
1

MINIATURES 

BIJOUX ANCIENS et MODERNES
dont 

ENSEMBLE DE BAGUES  
Antiques, Byzantines, Mérovingiennes et Gothiques 

PIERRES DURES, CAMÉES, INTAILLES, ÉMAIL
IVOIRES SCULPTÉS

OBJETS RUSSES 
TABATIÈRES

ORFÈVRERIE ANCIENNE et MODERNE

25, rue Drouot 75009 PARIS
Tel: 01 53 34 04 04- Fax: 01 53 34 04 11
email: contact@auctioneve.com- 
svv  agrément n°2002-84 Vente aux enchères publiques à Drouot Richelieu

9 rue Drouot - 75009 PARIS

Alain LEROY

Exposition publique à l’hôtel des ventes Drouot
Lundi 13 décembre de 11h à 18h
Mardi 14 décembre de 11h à 12h

Mardi 14 décembre 2010
 Salle 8 - 13H30

Assisté de 

Pour les Miniatures
 Monsieur Philippe SAINT

Avenue de la Ramée 32, 1180 Bruxelles
Tél : 0032 479 37 05 29

Pour les lots 1 à 54

Pour les Antiques
Monsieur Antoine TARANTINO
38, rue Saint-Georges, 75009 Paris

Tél : 06 15 44 68 46
Pour les lots 261 à 264 - 266 à 284

295 à 297 et 301 à 307

Pour la Haute Époque
Madame Laurence FLIGNY

24, rue de Monttessuy, 75007 Paris
Tél : 01 45 48 53 65
Pour les lots 285 à 294

Pour les Bijoux
Cabinet SERRET - PORTIER
17, rue Drouot, 75009 Paris

Tél : 01 47 70 89 82
Pour les lots 190 et 191

Comissaire-priseur habilité, 
Titulaire d’un office de commissaire-priseur judiciaire

cata boov 14 12 10.indd   1 19/11/2010   12:34:00



2

1 ÉCOLE du XIX° siècle
Portrait d’homme en habit oriental
Miniature ovale sur ivoire (fente)
7,8 x 6,2 cm   600 / 800
    (Voir reproduction)

2 ÉCOLE du XIX° siècle
Portrait d’oriental au turban et à la moustache
Miniature ovale sur ivoire
4,7 x 3,5 cm
Dans un cadre ajouré à épingle en or jaune
5,7 x 4,7 cm   900 / 1 100
    (Voir reproduction)

3 PERIGNON (École Française du XVIII° siècle)
Portrait de femme à la guitare
Miniature ronde sur ivoire. Signée à droite, le long du cadre
Dans un boite ronde en écaille
Diam. : 6,7 cm   1 800 / 2 000
    (Voir reproduction)

2

3

1
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4 ÉCOLE FRANCAISE de la fin du XVIII° siècle
Portrait d’homme à la cravate blanche et à la veste bleue
Miniature octogonale sur ivoire
Chiffre LD en cheveux
Dans un cadre octogonal en or jaune ajouré
6,4 x 6,4 cm   2 800 / 3 000
    (Voir reproduction)

5 Jean-Baptiste SINGRY (Nancy 1782- Paris 1824)
Portrait présumé de Madame de Villedraint
Miniature ronde sur ivoire signée en bas vers la gauche. 
Dans une boite ronde en écaille (petits accidents)
Diam. : 7 cm   1 000 / 1 200
    (Voir reproduction)

6 ÉCOLE FRANCAISE du XVIII° siècle
Dans le genre de Charles BOURGEOIS
Les enfants de la Tour du Pin : Deux profils
Miniature rectangulaire sur ivoire dans un cadre en bois noirci
2,5 x 4,9 cm   500 / 600
    (Voir reproduction)

7 Johann Daniel BERNEAUD (Hanau 1774 - Hanau 1861)
Portrait de jeune garçon
Miniature ronde sur ivoire. Signée et datée 1808
Diam. : 6,5 cm   180 / 220
    (Voir reproduction)

4 5

6

7

cata boov 14 12 10.indd   3 19/11/2010   12:34:10



4

8 ÉCOLE FRANCAISE vers 1730
Allégorie de l’amour
Miniature rectangulaire sur vélin, les coins arrondis
Dans un cadre en bronze, à fronton ajouré composé d’un cartouche 
sous couronne 
5 x 7 cm   1 200 / 1 500
    (Voir reproduction)

9 Karl Gutav KLINGSTEDT (Riga 1657 - Paris 1734)
Allégorie de la vertu
Miniature sur vélin en grisaille rehaussée, montée à l’intérieur d’une 
tabatière en écaille de l’époque
5,2 x 7,4 cm   800 / 1 000
    (Voir reproduction)

10 ÉCOLE de Jean-Baptiste ISABEY
Portrait de femme en buste dans un voile de mousseline bleue, sur 
fond de roses
Miniature ronde sur papier
Diam. : 8,6 cm   150 / 200
    (Voir reproduction)

8

9

10
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11 ÉCOLE FRANCAISE  vers 1780 
Portrait de femme assise, en veste bleue et décolleté fleuri
Miniature ronde sur ivoire dans un cadre en bois noirci
Diam. : 6,4cm   200 / 300
    (Voir reproduction)

12 ÉCOLE FRANCAISE  vers 1780 
Portrait d’homme assis en veste rayée bleue
Miniature ronde sur ivoire dans un cadre en bois noirci
Diam. : 6,6 cm   200 / 300
    (Voir reproduction)

13 ÉCOLE FRANCAISE vers 1800
Portrait de femme au décolleté en buste
Miniature ronde sur ivoire
Diam. : 6 cm   80 / 100
    (Voir reproduction)

14 A.V 1792 (École Française)
Portrait de femme
Miniature ronde sur ivoire, monogrammée AV 1792 en bas vers la 
droite
Diam. : 4,9 cm   800 / 900
    (Voir reproduction)
 

11 12

13

14

cata boov 14 12 10.indd   5 19/11/2010   12:34:18



6

15 Attribué à Johann LAMPI (Romeno 1751 - Vienne 1830)
Portrait de dame de qualité en robe bleue
Miniature ovale sur ivoire
Dans un cadre en bronze doré à noeud rubané.
5 x 4 cm   1 500 / 2 000
    (Voir reproduction)

16 Attribué à Claude Jean-Baptiste HOIN 
(Dijon 1750 - Dijon 1817).
Femme en buste, en robe bleu au large décolleté bordé d’un volant 
de mousseline, laissant le sein gauche découvert. Le cheveux cou-
ronnés de roses
Miniature ovale sur ivoire dans un cadre en bronze à nœud de 
rubans.
4,9 x 4,2 cm   1 200 / 1 400
    (Voir reproduction)

17 ARD. ÉCOLE FRANCAISE vers 1810
Portrait de femme tenant son fils dans ses bras
Miniature ovale sur ivoire monogrammée ARD en bas vers la 
gauche
8,2 x 6,5 cm   1 500 / 2 000
    (Voir reproduction)

15

17

16
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18 ÉCOLE FRANCAISE du XVIII° siècle
Louis XIV en armure
Miniature ovale sur ivoire
5 x 4 cm
Dans un cadre à décor d’agrafes à fronton
9 x 5,5 cm   2 000 / 2 200
    (Voir reproduction)

19 ÉCOLE ANGLAISE vers 1680
Portrait de dame de qualité
Miniature ovale en émail peint sur or. Dans une monture en or cise-
lé et gravé d’un chiffre sous couronne ducale, anneau de suspension
3 x 2,4 cm    6 000 / 8 000
    (Voir reproduction)

20 ÉCOLE FRANCAISE de la fin du XVII° siècle
Portrait d’ecclésiastique
Miniature ovale sur carton
8 x 5,5 cm   80 / 120
    (Voir reproduction)

21 ÉCOLE ANGLAISE du XVIII° siècle
Portrait de femme au collier de perles et à la robe bleue
Miniature ovale sur ivoire
Dans un cadre ajouré à fronton à décor d’agrafes et cabochons de 
verre vert
2,7 x 2,3 cm   800 / 1 000
    (Voir reproduction)

18

19

19

20

21
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22 ÉCOLE SCANDINAVE de la fin du XVIII° siècle
Portrait d’homme en redingote rouge
Miniature ovale sur ivoire
3,6 x 3,1 cm   800 / 1 000
    (Voir reproduction)

23 ÉCOLE FRANCAISE de la fin du XVIII° siècle
Portrait d’homme en redingote bleue
Miniature ovale sur ivoire
3,5 x 3 cm   1 100 / 1 300
    (Voir reproduction)

24 ÉCOLE FRANCAISE DU XVIII° siècle
Portrait d’homme en armure
Portrait de femme en robe bleue et blanche
Paire de miniatures ovales sur ivoire
3,7 x 3,2 cm   2 300 / 2 500
    (Voir reproduction)

25 ÉCOLE du XIX° siècle
Venus et l’Amour
Miniature rectangulaire à pans coupés sur ivoire (Fentes) Cadre rec-
tangulaire à pans coupés en argent et vermeil surmonté de la devise 
HUMILITAS (famille Borromeo) sous couronne
4,9 x 7 cm    2 500 / 2 800
    (Voir reproduction)

26 Antoine LE LOUP (Spa 1830 - ?)
Paysage maritime
Miniature ronde en camaïeu, signée en bas, montée sur un drageoir 
en écaille, monture en or jaune, 
Paris (1783-1789)
Diam. : 8,5 cm   2 800 / 3 000
    (Voir reproduction)

22 2324
24

25

26
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27 HHM 1827. (École Anglaise du XIX° siècle)
Jeune femme au turban et à la mandoline
Miniature rectangulaire sur ivoire, monogrammée HHM et datée 
1827 en bas vers le centre
12,7 x 10,5 cm
Dans un cadre en bronze doré
17 x 14,5 cm   2 000 / 2 300
    (Voir reproduction)

28 ÉCOLE de Louis François AUBRY (Paris 1767 - Paris 1851)
Portrait de Napoléon Ier
Miniature ovale sur ivoire
5 x 3,7 cm
Cadre en bois noirci avec entourage de perles
14 x 12 cm   1 200 / 1 500
    (Voir reproduction)

29 ÉCOLE du XIX° siècle
Didon
Miniature ronde sur ivoire
Diam. : 6 cm   350 / 450 

30 LENON (École du XIX° siècle)
Portrait de femme à l’éventail
Miniature ovale sur ivoire, signée LENON en bas vers la droite. Le 
dos orné en marqueterie de nacre d’un bouquet fleuri
14 x 9,5 cm   300 / 400 

31 ÉCOLE FRANCAISE vers 1760 
Portrait de jeune femme
Miniature ovale sur ivoire, montée vers 1830 en broche en or 
     380 / 420 

32 ÉCOLE ANGLAISE vers 1800 
Portrait de jeune garçon
Miniature ovale sur ivoire
4,2 x 3,5 cm   250 / 300 

27

28

48
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33 Charles Pierre CIOR (Paris 1769 - vers 1840)
Portrait d’homme en veste bleue
Miniature rectangulaire  sur ivoire. Signée en bas à la droite
Sur une boite rectangulaire en noyer et écaille
6,2 x 4,1 cm   1 100 / 1 300
    (Voir reproduction)

34 (J.) LECOURT (Actif à Versailles au XIX° siècle)
Jeune femme assise en robe noire et léger fichu blanc, parée de 
bijoux
Miniature rectangulaire sur ivoire, signée en or vers la gauche, datée 
janvier 1838
Dans une monture à mailles, montée en broche
5,5 x 4,5 cm   1 300 / 1 500
    (Voir reproduction)

35 ÉCOLE ANGLAISE de la fin du XVIII° siècle
Portrait de femme en robe bleue
Miniature ronde sur ivoire
Dans un étui rectangulaire en ivoire et or (accidents), fond miroir
Diam. : 5 cm – 7,2 x 6 cm  1 100 / 1 200
    (Voir reproduction)

36 ÉCOLE FRANCAISE vers 1820
Portrait de jeune homme à la cravate noire
Miniature ovale sur ivoire
7,8 x 6,2 cm   80 / 120
    (Voir reproduction)

33

34

35

36

37
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37 ÉCOLE ANGLAISE du XIX° siècle
Portrait d’homme à l’écharpe mauve
Miniature rectangulaire sur ivoire
Dans un cadre en or
4 x 3,2 cm   700  / 800
    (Voir reproduction)

38 Thomas HAZLEHURST (vers 1740 - 1821)
Portrait d’homme en redingote bleue
Miniature ovale sur ivoire, monogrammée en bas vers la droite
7,2 x 5,6 cm    700 / 800
Dans une monture en or jaune à anneau 
    (Voir reproduction)

39 Vincent BERTRAND (vers 1770) 
Portrait présumé de Louis-Henry-Joseph de BOURBON-CONDE
Miniature rectangulaire sur ivoire
5,7 x 4,4 cm    900 / 1 000
Provenance : Lord Hastings, 1951
Christie’s, 1982 
    (Voir reproduction)
 

40 ÉCOLE  ANGLAISE vers 1790
Portrait d’homme en redingote brune
Miniature ovale sur ivoire
4,3 x 3,6 cm
Dans une monture en or jaune   700 / 800
    (Voir reproduction)

41 Philip JEAN (Saint-Quen 1755 - Hampstead 1802)
Portrait de femme
Miniature ovale sur ivoire
6,2 x 5 cm    800 / 900
Dans une monture en or jaune à anneau 
    (Voir reproduction)

38 39 40

41
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42 ÉCOLE FRANCAISE vers 1790
Portrait de jeune femme tenant à la main un binocle, sur un fond 
paysagé
Miniature ronde sur ivoire montée sur un drageoir doublé d’or
Diam. : 7 cm pour la miniature
Diam. : 9 cm pour le drageoir  1 400 / 1 600
    (Voir reproduction)

43 DRAGEOIR rond en composition et burgeau centré d’une 
miniature ovale sur ivoire représentant un homme en armure
Époque Louis XVI  
Diam. : 6,1 cm   1 200 / 1 500
    (Voir reproduction)

44 ÉCOLE FRANCAISE vers 1800 
Portrait de jeune femme en robe blanche
Miniature ronde (accident), montée sur un drageoir en écaille. 
Diam. : 6,5 cm   250 / 300 

45 DEUX MINIATURES en cheveux  de forme ovale, l’une figu-
rant le chiffre AB, l’autre une urne sur une base chiffrée PB, sous un 
arbre la devise « je suis au ciel ». Dans des cadres en bois naturel
Diam. : 6 cm   100 / 150 

46 ÉCOLE FRANCAISE vers 1790 
Portrait de jeune garçon et d’homme âgé
Deux miniatures rectangulaires sur ivoire dans un encadrement en 
or de l’époque 
3,2 x 2,6 cm   400 / 500 

47 Petit CADRE à fronton à vue circulaire en argent bordée de 
strass
Haut. : 8 cm   100 / 150 

48 ÉCOLE SCANDINAVE vers 1800
Portrait de femme en robe de mousseline
Miniature ronde sur ivoire
Diam. : 6,3 cm   800 / 900 
    (Voir reproduction page 9)

49 ÉCOLE ANGLAISE vers 1770
Portrait d’homme à la veste brune
Miniature ovale dans une monture en or jaune
4,5 x 3,8 cm   700 / 800 

50 Anne Nicole VOULLEMIER (Châtillon 1796 - ?)
Portrait de femme au fichu blanc
Miniature ovale sur ivoire ; signée Mlle Voullemier, 1847
10,6 x 9,2 cm   100 / 150 

51 Anne Nicole VOULLEMIER (Châtillon 1796 - ?)
Portrait de femme à l’écharpe écossaise
Miniature ovale sur ivoire (Fente), signée Mlle Voullemier
11,5 x 8,8 cm   50 / 80 

52 ÉCOLE FRANCAISE du XIX° siècle
Portrait de femme à la robe bleue et au chignon
Miniature ovale sur ivoire
9,5 x 7,6 cm   50 / 60 

53 ÉCOLE FRANCAISE du XIX° siècle
Portrait de jeune homme en costume bleu
Miniature ovale sur ivoire (Fente)
11 x 8,7 cm   40 / 60 

54 ÉCOLE FRANCAISE du XIX° siècle
Portrait de femme aux cheveux tressés et au collier de perles
Miniature rectangulaire sur ivoire
13 x 10 cm   100 / 150 

42 43
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55 Importante BROCHE en forme de croissant souligné d’une 
frise de roses, monture en or jaune et argent
Époque Napoléon III
Poids : 30 g   3 000 / 3 500
    (Voir reproduction)

56 CHAINE giletière en or jaune composée de deux chaînes 
réunies par des coulisseaux partiellement émaillés, ornés d’une frise 
de roses et de rubis.  Elle comporte un remontoir, une barrette et un 
cachet
XIX° siècle. Poids : 33 g  600 / 800 

57 MONTRE de col en or jaune finement ciselé d’un damier
XIX° siècle   200 / 250
 
58 GOURMETTE en or jaune à mailles plates
Poids : 20 g   300 / 350
 
59 GOURMETTE en or jaune à mailles plates
Poids : 7 g   100 / 120 

60 GOURMETTE en or jaune à mailles arrondies
Poids : 29 g   400 / 500 

61 GOURMETTE en or jaune à mailles arrondies
Poids : 16 g   250 / 280
 
62 GOURMETTE en or jaune à mailles arrondies partiellement 
ciselées
Poids : 18,5 g   260 / 280
 
63 GOURMETTE en or jaune à mailles plates et plaque vierge
Poids : 19 g   280 / 320 

64 GOURMETTE en or jaune à mailles plates et plaque vierge
Poids : 22 g   330 / 350
 
65 GOURMETTE en or jaune à mailles plates et plaque vierge
Poids : 26 g   380 / 420 

66 BRACELET souple en or jaune à larges mailles ovales ajourées
Poids : 59 g   880 / 920 

67 BRACELET souple en or jaune à mailles géométriques
Poids : 25,5 g   380 / 420 

68 BRACELET souple en or jaune à mailles partiellement ciselées
Poids : 33,5 g   500 / 550 

69 LOT en or jaune : chevalière, bague +qu’hier 6 que demain, et 
deux montures
Poids : 32 g   480 / 520

70 BAGUE en or jaune centrée d’une perle baroque retenue par 
des anneaux, les épaulements décorés de fleurs en tiges
Poids : 9,5 g   250 / 350 

71 LOT en or jaune et or blanc composé de quatre pendentifs, 
l’un orné d’un émail, d’autres de petits diamants brillantés
Poids : 5,5 g   80 / 120
 
72 BROCHE ovale en or jaune centrée d’un camée en calcédoine 
grise et blanche figurant un buste féminin de profil vers la gauche
4,2 x 3,2 cm - Poids brut : 26 g
Dans un écrin garni de cuir mauve 600 / 800 

73 MONTRE BRACELET de dame en or gris, le cadran de 
forme  rectangulaire bordé de petits diamants 8/8. Le bracelet sou-
ple et ajustable à mailles fines
Travail de la maison LEROY et fils, vers 1930
Poids brut : 23 g   1 000 / 1 200 

74 BRACELET demi jonc en or jaune de forme ovale
6 x 6,7 cm – Poids : 16 g  300 / 350
 
75 LOT de trois montures de cadres ou de broches en or jaune, de 
formes ovales. Une à décor de palmettes et pierres rouges. 
Une autre à décor de rang de perles
Poids brut : 34 g   500 / 700

76 Long SAUTOIR en or jaune à mailles arrondies
Poids : 22 g   450 / 550 

77 BRACELET GOURMETTE en or jaune à mailles ovales 
ajourées centrées d’un grain de café
Poids : 11 g   200 / 250 

78 BRACELET  en or jaune à mailles olive, centrées de rubis et de 
roses
Poids brut : 21 g   420 / 480
 
79 BRACELET gourmette  en or jaune à mailles ancre
Poids : 52 g    1 000 / 1 500
    (Voir reproduction)

55

79
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80 BRACELET rigide en or jaune orné de roses et centré d’un 
diamant plus important sertis d’argent
XIX° siècle
Poids : 15,7 g   4 000 / 4 500
    (Voir reproduction)

81 SAUTOIR  en or jaune à mailles rondes supportant un décaèdre
Poids : 28,5 g   550 / 650
 
82 ANNEAU  en or jaune à doubles torsades ornées de diamants
Poids brut : 9 g    180 / 220 

83 MÉDAILLE de baptême en or jaune à décor en émaux de pli-
ques à jours et nacre et INTAILLE en verre bleu dans une monture 
ovale en or jaune figurant un portrait de profil d’un homme barbu
Poids brut : 7,7 g   80 / 120 

84 BAGUE chevalière  en or jaune et plateau en argent
Poids brut : 5 g   120 / 150 

85 BAGUE articulée  en or jaune centrée de deux coeurs dont l’un 
pavé de diamants. 
Poids brut : 8,5 g   150 / 200 

86 Deux PAIRES DE BOUTONS DE MANCHETTES en 
pierre dure ou laque en forme de sphères
Monture or jaune   200 / 300
 
87 BAGUE en or jaune à large godron centré d’un cabochon de 
malachite Travail de la maison STERN
Poids brut : 14 g   250 / 350 

88 DEUX ÉPINGLES de CRAVATE, monture en or jaune, l’une 
centrée d’une perle de lapis lazuli, l’autre d’un sulfure avec un joc-
key. Poids brut : 14 g   150 / 200
 
89 COLLIER de perles de corail rose, fermoir boule en or jaune 
     250 / 300
90 BAGUE en alliage d’or jaune 9k, centrée d’une opale bleue 
dans un entourage d’opales
Poids brut : 5,5 g   180 / 220 

91 BAGUE  en or jaune centrée d’un diamant brillanté serti clos 
sur fond émaillé guilloché
Poids brut : 8 g   350 / 450 

92 DEUX BAGUES, l’une en or jaune, et acier, l’autre en or et 
«poils d’éléphant»
Travail de la maison FRED
Poids brut : 8 g   150 / 200 

93 BAGUE en or jaune centrée d’une topaze bleue chauffée, 
entourée de petits diamants
Poids brut : 18 g   500 / 700
 
94 BAGUE en or jaune centrée d’une améthyste ronde dans un 
entourage de demi perles
XIX° siècle. Poids brut : 5 g  150 / 200 

95 Paire de BOUCLES D’OREILLES en or jaune à goutte de 
corail et nœuds
Poids brut : 9 g   180 / 200 

96 BRACELET  en or jaune à mailles cylindriques, fermoir mous-
queton. Poids : 7 g   130 / 150 

97 TOUR DE COU en or jaune à mailles cylindriques
Poids : 9 g   200 / 250
 
98 CROIX pendentif double face en or jaune émaillé blanc 
portant la devise « Fidélité » et «  Dieu et le Roi ». Fleurs de lys aux 
écoinçons
Époque Restauration
Poids brut : 1,4 g   80 / 120 

99 COLLIER  en or jaune composé de deux chaînes
Poids : 13,5 g   250 / 350
 
100 BROCHE en or jaune partiellement émaillé en forme de cra-
paud
Poids brut : 12 g   300 / 400
    (Voir reproduction page de titre)

101 BRACELET articulé en platine serti de 46 diamants brillantés
Poids : 22 g   4 400 / 4 600
    (Voir reproduction)

80

101
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102 PARURE en or jaune à filets émaillés ornés de volutes entre-
lacées et centrées de perles, composée d’un bracelet souple, d’une 
broche à pampilles et d’une paire de boucles d’oreilles
Époque Napoléon III
Poids : 79 g   3 800 / 4 200
    (Voir reproduction)

103 BAGUE en or jaune à motif rubané serti de deux émeraudes et 
petits brillants en ligne
Poids brut : 6 g   400 / 450 

104 BRACELET à mailles plates arrondies en or jaune
Accident au fermoir
Poids : 27 g    400 / 450 

105 CHAINE DE COU en or jaune à larges mailles plates
(manque un anneau)
Poids : 3,2 g   40 / 60 

106 BAGUE en or jaune sertie d’une citrine rectangulaire
Poids brut : 14,7 g   250 / 300 

107 CHAINE en or jaune à mailles arrondies et Fragment de 
CHAINE à mailles plates en or jaune
Poids : 8 g   120 / 140 

108 BAGUE jonc en or jaune serti de brillants
Poids brut : 5 g   180 / 220
 

109 BAGUE en or jaune sertie d’une citrine rectangulaire
Poids brut : 10,6 g   200 / 250 

110 BAGUE en or jaune serti clos d’une pierre rouge dans un 
entourage de brillants
Poids brut : 3 g   450 / 550 

111 Paire de BOUTONS de MANCHETTES en or jaune et 
saphirs. Poids : 11 g   200 / 300 

112 BAGUE double anneau en or gris, l’un orné de diamants 
brillantés (manque un petit diamant)
Travail de la maison MAUBOUSSIN 
Poids brut : 12 g   500 / 600 

113 MONTRE DE DAME  ronde en or, bracelet en or jaune 
souple semé de fleurettes, centrées de diamants et de rubis. 
Marque : ATO. Poids : 93 g  1 200 / 1 500 

114 PENDENTIF CAMÉE coquille au profil féminin dans une 
monture en or jaune   50 / 60 

115 BAGUE dôme en or jaune à treillage centré de petits diamants 
et un diamant principal central
Poids : 15 g   1 800 / 2 000 

116 PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES en argent (an-
neau en métal) représentant des voitures anciennes
Travail vers 1900   80 / 100 

117 PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES en argent (an-
neau en métal) représentant: un  trombone et une lyre. 
Travail vers 1900   80 / 100 

118 PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES en argent (an-
neau en métal) représentant un attelage
Travail vers 1900   80 / 100 

119 PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES en argent (an-
neau en métal) représentant une amazone et des fers à cheval
Travail vers 1900   80 / 100 

120 PAIRE DE BOUTONS en argent représentant des profils 
antiques
Travail vers 1880. Poids : 23 g  60 / 80 

102
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121 Paire de BOUCLES D’OREILLES en or gris en chute ornée 
de petits diamants brillantés terminés par une perle
Poids : 4 g   200 / 220 

122 PENDENTIF en argent composé de volutes fleuries, ornées de 
pierres fantaisie
Époque Art Nouveau. Poids : 17 g 180 / 220 

123 CROIX en or double face, le centre orné d’un aigle
Travail du début du XIX° siècle
Poids : 3,4 g   200 / 220 

124 BAGUE Chevalière en or, l’anneau ajouré à décor feuillagé et 
de pommes de pin, chiffrée
Poids : 6,4 g   140 / 160 

125 BROCHE en or jaune centrée d’une améthyste sertie clos dans 
un cartouche d’agrafes, fleurs et feuillages
Poids brut : 7,4   140 / 160 

126 Paire de BOUTONS de MANCHETTES ronds en or jaune et 
jaspe héliotrope
Poids brut : 13,6 g   180 / 220 

127 Paire de BOUCLES D’OREILLES pendantes en or jaune et 
boules en pierres bleues
Poids brut : 21,6 g   120 / 150 

128 Paire DE BOUTONS DE MANCHETTES en or et lapis 
lazuli
Poids brut : 11 g  100 / 120 

129 PARURE en or jaune comprenant une broche pendentif et une 
paire de boucles d’oreilles de forme lancéolée ajourée centrés par 
une sphère de lapis lazuli et agrémenté de perles. Dans un écrin
Époque Napoléon III 
Poids : 27 g   1 500 / 1 800
    (Voir reproduction)

130 Importante BROCHE papillon en or jaune aux ailes déployées 
en émail appliqué à jour polychrome, serti de roses et de rubis
Poids : 22 g   800 / 1 000 

131 COLLIER deux rangs de perles de culture, fermoir en or gris 
     300 / 350 

132 FLEUR en argent et or jaune pavée de roses
Époque Napoléon III
Poids : 6 g   150 / 180 

133 BAGUE en or blanc ornée d’une émeraude rectangulaire dans 
un entourage de trois rangs de diamant brillantés
Poids : 12 g   1 000 / 1 200 

134 BRACELET MONTRE d’homme en or jaune de forme 
courbe   600 / 800 

135 BAGUE en platine centrée d’un diamant brillanté
Poids brut : 3,8 g   1 500 / 1 800 

136 BAGUE ovale en or blanc ornée d’un saphir dans un entourage 
de douze diamants brillantés
Poids : 8 g   1 000  / 1 200 

137 BAGUE en platine centrée d’un diamant brillanté
Poids : 3,6 g   1 200 / 1 300 

138 COLLIER de perles de culture et perles d’or orné d’un pen-
dentif de forme hexagonale en or jaune centré d’un rubis cabochon 
serti clos   120 / 150 

139 BROCHE rectangulaire en or jaune centrée d’une topaze ou 
d’une citrine ovale retenue par huit lignes de roses. 
Travail vers 1950. Poids : 15 g  350 / 400 

129
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140 BRACELET rigide en or jaune ciselé de rinceaux émaillés de 
filets blanc et bleu. Il est centré  par des volutes en blason stylisé 
pavé de nombreux diamants
Milieu XIX° siècle
Poids : 32,5 g   5 000 / 6 000
    (Voir reproduction)

141 BROCHE en or jaune et or blanc en fils tressés pavés de 
brillants formant feuilles et d’un diamant au centre 
Poids brut : 17 g   800 / 1 000
    (Voir reproduction)

142 MONTRE à larges mailles martelées en argent
Marque Alexis BARTHELAY  100 / 150 

143 BROCHE PENDENTIF (14K) centré d’un médaillon ovale 
émaillé vert translucide agrémenté de rinceaux dorés
Poids : 14 g   180 / 200 

144 ÉPINGLE de CRAVATTE en argent au profil de l’aiglon 
     30 / 40 

143 Petite BROCHE ronde à monture d’or jaune centré de nacre 
     50 / 60 

144 BROCHE ronde en argent à décor rayonnant d’agates incrus-
tées centré d’une citrine ou topaze
Travail écossais
Poids brut : 37 g   50 / 80 

145 Paire de BOUCLES D’OREILLES en or jaune composées 
d’une chrysolite taillée en goutte facettée et de perles
Travail vers 1820-1830  400 / 600 

146 BROCHE ovale en platine pavée de roses et ornée de trois 
diamants brillantés dont un principal central
Poids : 8 g   800 / 1 000 

147 BROCHE à monture en or jaune à pourtour entrelacé, centrée 
d’un portrait d’homme sur fond de nacre
Poids : 11 g   80 / 120 

148 PINCE À CRAVATE ou a BILLETS en or jaune ornée d’un 
cercle en néphrite. Poids : 8 g  100 / 150 

149 BROCHE ovale camée sardoine au profil féminin, monture en 
or jaune et argent agrémenté de petites perles
XIX° siècle   800 / 1000

150 BRACELET MONTRE de DAME de forme ronde à pour-
tour de diamants en or gris, bracelet souple en or gris tressé
Marque OMEGA
Poids : 47 g   1 200 / 1 500 

151 BROCHE ovale en or jaune  à contour juponné centrée d’une 
perle et entourée de pierres rouges
Poids : 11 g   200 / 250
 

140

141
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152 BARCELET MONTRE étrier en or jaune  à bracelet gour-
mette JAEGGER LECOULTRE
Poids brut : 47 g    1 000 / 1 500 

153 CHAINE DE COU en or jaune (14 k) rythmée par des perles 
baroques et de diamants brillantés
Poids : 15 g   1 600 / 1 800 

154 BRACELET en métal doré composé de cinq mailles à impor-
tants cabochons bleus
Travail de la maison LALIQUE (signé) 
Dans son écrin   130 / 150 

156 BROCHE en or jaune composée de volutes et feuillages, ornée 
de pierres vertes
XIX° siècle. Poids : 12 g  180 / 220 

157 PENDENTIF en argent émaillé au naturel en forme de pensée
Vers 1900. Poids : 14 g  220 / 250 

158 PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES en or jaune de  
forme ronde à pourtour émaillé blanc
Poids : 8,5 g   350 / 450 

159 PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES en or jaune de 
forme étrier fileté
Poids : 9,5 g   300 / 350 

160 BRACELET MONTRE d’homme en or jaune de forme rec-
tangulaire à larges agrafes
Bracelet en or jaune souple à boucle coulissante
Poids brut : 85 g   1 600 / 1 800 

161 Large BAGUE jonc d’homme en argent serti clos d’une éme-
raude cabauchon   150 / 200 

162 Trois ANNEAUX en or jaune partiellement émaillés noir
Travail de la maison Georg JENSEN
Poids : 15,4 g   450 / 550 

163 BRACELET rigide effilé en or gris orné de trois tortues
Travail de la maison MORABITO 
Poids : 36,7 g   750 / 850 

164 BRACELET en crocodile crème centré d’un coeur en or jaune 
en applique   150 / 180 

165 COLLIER double rang de perles noires centré d’un pendentif 
géométrique en or jaune pavé de diamants brillantés et d’un rubis 
cabochon   250 / 350 

166 BAGUE en or jaune sertie d’un rubis dans un entourage de 
petits brillants
Poids brut : 3,6 g   200 / 300 

167 TOUR DE COU  en or jaune à mailles grain de café, fermoir 
mousqueton
Poids : 47 g   900 / 1 100
    (Voir reproduction)

168 BRACELET  en or jaune à mailles imbriquées de style antique
Poids : 24 g   450 / 550
    (Voir reproduction)

169 TOUR DE COU en or jaune à mailles en chute
Poids : 19 g   350 / 450
    (Voir reproduction)

170 BAGUE en or jaune en fils tressés, sertie de quatre diamants et 
six brillants
Poids brut : 9 g   1 200 / 1 500
    (Voir reproduction)

167

168

169
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171 BAGUE en or jaune composée de torsades, centrée par un 
saphir «coussin» 
Poids : 12,5 g   1 300 / 1 500
    (Voir reproduction)

172 BAGUE en or  gris centrée d’un saphir ovale dans un entou-
rage ondulant de diamants
Poids : 6 g   1 200 / 1 500
    (Voir reproduction)

173 BAGUE en or gris centrée d’un saphir poire dans un entourage 
de diamants 
Poids brut : 12 g   1 600 / 1 800
    (Voir reproduction)

174 BAGUE en or gris centrée d’une émeraude rectangulaire bor-
dée de diamants baguettes
Poids brut : 6 g    2 000 / 2 500
    (Voir reproduction)

175 BAGUE en or jaune composée de deux godrons pavés de dia-
mants brillantés, les deux godrons se séparent pour laisser aperce-
voir une ligne de rubis
Poids : 15 g   1 500 / 1 600
    (Voir reproduction)

176 BAGUE en or blanc surmontée d’un saphir rectangulaire 
entouré de diamants brillantés
Poids : 10 g   2 400 / 2 600
    (Voir reproduction)

177 BAGUE en or jaune centrée d’une émeraude cabochon entou-
rée de saphirs losangiques. Poids : 11,5 g 500 / 600
    (Voir reproduction)

178 BROCHE en or jaune représentant un cabri au corps de corail 
rose
Poids : 13 g   350  / 450
    (Voir reproduction)

179 BAGUE en or jaune et or gris centrée d’un diamant brillanté 
serti clos sur un pourtour ajouré
Poids : 5 g   5 000 / 6 000
    (Voir reproduction)

180 MONTRE DE DAME en platine, le bracelet articulé et le 
cadran rectangulaire entièrement pavés de brillants
Poids brut : 33,4 g   1 600 / 1 800
    (Voir reproduction)

170 171
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181 BRACELET ligne souple en or gris serti de 64 diamants 
brillantés
Poids : 8,5 g   3 600 / 3 800
                    (Voir reproduction en couverture)

182 CHAINE en or jaune composée de mailles rectangulaires alter-
nativement ajourées de feuillages et émaillées de fleurs sur fond bleu
XIX° siècle
Poids : 29 g   450 / 550
    (Voir reproduction)

183 Long SAUTOIR en or jaune à mailles rondes ciselées entremê-
lées
Poids : 46 g   1 200 / 1 500
    (Voir reproduction)

184 Long SAUTOIR en or jaune à mailles rondes ciselées entremê-
lées orné d’une breloque
Travail anglais
Poids : 48 g   1 000 / 1 200
    (Voir reproduction)

185 BOITE À PILLULES ronde en or jaune  ciselé de rinceaux  
Poids : 32 g    500 / 550
  
 
186 CHAINE de montre en or jaune à mailles plates 
Poids : 14 g   200 / 250

 
187 CHAINE de montre en or jaune à mailles plates 
Poids : 24 g   380 / 420

  
188 CHAINE de montre en or jaune à mailles quadruples à deux 
coulissants en ors de couleur et un remontoir
Poids brut : 22 g   350 / 450
  
 
189 BROCHE ovale camée sardoine au profil féminin, monture en 
or jaune torsadé
     600 / 800 

182

183

184
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190 BAGUE en platine centrée d’un diamant brillanté épaulé de six 
diamants baguettes montés en chute
Poids : 5 g
Poids présumé du diamant 5,20 carats 26 000 / 28 000
    (Voir reproduction)

191 BAGUE en or jaune centrée d’un diamant rond, épaulé de 
deux diamants tapers
Poids : 4 g
Poids présumé du diamant 5,20 carats 36 000 / 38 000
    (Voir reproduction)

190
191
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192 BRACELET  en or jaune composé de sept mailles lancéolées 
partiellement amaties et centrées d’émeraudes rectangulaires
Poids brut : 37 g   800  / 1 200 
   ( Voir reproduction)

193 MONTRE BRACELET de dame en or gris et en or jaune, le 
boîtier de forme rectangulaire à attache étrier, bracelet cuir
Vers 1960
Poids brut : 24 g   400 / 500
    ( Voir reproduction)

194 BROCHE ovale, monture or jaune centrée d’un camée au pro-
fil masculin en calcédoine grise et blanche,  tourné vers la gauche
5 x 4 cm – Poids brut : 44 g  800 / 1 000
    (Voir reproduction)

195 Paire de BOUCLES D’OREILLES en or jaune et argent de 
formes rondes pavées de diamants brillantés
Poids : 6,2 g   5 000 / 6 000
    (Voir reproduction)

196 Paire de BOUTONS DE MANCHETTES en or jaune et gris 
à décor de torsades
Travail de la maison STERLÉ à Paris, numérotés 3195
Poids brut : 24 g
Dans un écrin de la maison Sterlé 400 / 500
    (Voir reproduction)

197 BRACELET en or jaune à larges mailles torsadées
Poids : 22 g    450 / 500
    (Voir reproduction)

198 Petit BRACELET en ors de couleurs à mailles lancéolées cen-
trées de cabochons de rubis
Poids brut : 15 g   300 / 400
    (Voir reproduction)

199 BRACELET MONTRE de dame  en or jaune, le cadran rec-
tangulaire signé OMEGA (modèle Duo-plan)
Bracelet souple à mailles serrées
Poids brut : 28 g   800 / 1 000
    (Voir reproduction)

192
193
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200 BRACELET MONTRE de dame  en or jaune à mailles Tank
Poids brut : 50 g   1 300 / 1 800
    (Voir reproduction)

201 COLLIER en or jaune plat à décor de chevrons partiellement 
ciselés
Poids : 64 g   1 200 / 1 400
    (Voir reproduction)

202 Paire de BOUCLES D’OREILLES  en or jaune en forme de 
marguerites centrées d’une perle
Poids : 7 g   250 / 300
    (Voir reproduction)

203 BROCHE  en or jaune composée de trois marguerites centrées 
d’une perle
Poids : 15 g   280 / 320
    (Voir reproduction)

204 BRACELET MONTRE de dame rectangulaire en or jaune 
bordée d’agrafes,  bracelet souple en or jaune
Vers 1950 
Poids brut : 27 g   450 / 550
    (Voir reproduction)

205 BRACELET MONTRE de dame carrée en or gris, lunette 
bordée de diamants brillantés, bracelet en or gris articulé ciselé
Poids brut : 44 g   800 / 1 000
    (Voir reproduction)

206 Curieuse MONTRE BRACELET de dame or jaune, à lunette 
pivotante formant fermoir, bracelet en lézard
Poids brut : 21 g   800 / 1 000
    (Voir reproduction)

 206 BIS EPINGLE  de cravatte en or jaune émaillé d’un facies néo 
antique
Poids : 7,5 g (petits manques d’émail)  150 / 200

201

202

203

204

205
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207 BRACELET à larges mailles ovales à enroulements en or jaune
Travail de la Maison CARTIER
Poids : 54 g   1 400 / 1 600
    (Voir reproduction)

208 BROCHE en platine losangique pavée de diamants brillantés 
et centrée de cinq diamants principaux. Vers 1930 
Poids : 15 g   2 500 / 2 800
    (Voir reproduction)

209 Paire de BOUCLES D’OREILLES  en platine en forme d’ailes 
pavées de diamants brillantés 
Vers 1930 
Poids : 5,5 g   400 / 600
    (Voir reproduction)

210 Paire de BOUCLES D’OREILLES  en or jaune en forme d’un 
coeur centré d’un quartz rose
Poids : 12 g   150 / 200
    (Voir reproduction)

211 PAS DE LOT

212 BAGUE en or jaune centrée d’un crâne et ossements blancs
XIX° siècle
Poids : 4 g   800 / 1 000
    (Voir reproduction)

213 BAGUE en or jaune centrée d’une tête de mort aux yeux en 
roses sur fond de cheveux, entouré d’une frise de diamants. L’épau-
lement orné de roses écloses
XIX° siècle
Poids : 8,5 g   1 300 / 1 600
    (Voir reproduction)

207
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214 BAGUE en or jaune composée d’un serpent enroulé autour 
d’une tête de mort, les yeux ornés de roses tout comme la tête du 
serpent
XIX° siècle. Poids : 7 g  800 / 1 000
    (Voir reproduction)

215 ANNEAU  en or jaune partiellement émaillé noir et centré de 
lettres gothiques. L’anneau comporte un crâne en applique aux yeux 
en roses
Travail londonien, U (daté 1835)
Poids : 10 g   800 / 1 000
    (Voir reproduction)

216 ANNEAU  en or jaune bordé de filets et centré d’un cabochon 
blanc entouré d’un serpent. Il est gravé d’une devise
XIX° siècle
Poids : 6,5 g   300 / 400
    (Voir reproduction)

217 BRACELET articulé en argent en forme de squelette d’animal, 
les yeux incrustés de pierres vertes, la queue  en forme d’hameçon 
entrant dans la gueule pour former le fermoir
Travail Anglais
Poids : 97 g   300 / 400
    (Voir reproduction) 

218 Rare paire de BOUCLES D’OREILLES en argent et roses 
composées de serpents enroulés.
XIX° siècle
Poids : 9 g   2 000 / 2 500
    (Voir reproduction)

219 Long COLLIER en composition et verre à mailles brunes et 
bleues turquoise
Travail de Line VAUTRIN
     800 / 1 000
    (Voir reproduction)

220 COLLIER en composition et verre à mailles brunes oblongues 
centrées d’un motif rayonnant.
Travail de Line VAUTRIN
     800 / 1 000
    (Voir reproduction)

221 COLLIER en tesselles brunes inclues de verre irisé à pampilles 
en chute
Travail de Line VAUTRIN 
     800 / 1 000
    (Voir reproduction)

217

219
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221
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222 BROCHE ovale en or jaune et or vert à décor de filets ruba-
nés. Elle contient une miniature sur ivoire d’une jeune  femme de 
qualité. Haut. : 4,2 cm  140 / 160  

223  BROCHE camée en sardoine grise et blanche au profil fémi-
nin, monture en or jaune
Haut. : 4,7 cm  850 / 950  
  (Voir reproduction)

224  Importante BROCHE camée en sardoine grise et blanche au 
profil coiffé de feuilles de vigne, monture en or jaune rythmé par 
des demi perles et filets émaillés
XIX° siècle
Haut. : 5,7 cm  1 600 / 1 800  
  (Voir reproduction)

225  BROCHE ronde à monture en or jaune (14K) centrée d’un 
profil féminin d’opale collée sur onyx, entourage de perles
XIX° siècle   180 / 220  
  (Voir reproduction)

226  CAMÉE en calcédoine grise en blanche ornée d’un profil 
féminin vers la droite
Haut. : 3,5 cm  300 / 400  
  (Voir reproduction)

227  BROCHE  en or jaune centrée d’un camée en agate au profil 
néo antique, entourage de volutes et de feuillages
Poids brut : 14 g  1 200 / 1 500  
  (Voir reproduction)

228  ÉPINGLE de CRAVATTE en or jaune sertie d’un camée en 
calcédoine brune et blanche ornée d’un mercure en buste vers la 
gauche
Poids brut ; 5,6 g
Long. du camée : 2,2 cm  400 / 600  
  (Voir reproduction)

229  CAMÉE ovale en sardoine trois couches brun et blanc au 
portrait féminin portant une couronne de fleurs et un collier de 
perles
Monture en or jaune
XIX° siècle
Haut : 5 cm  1 250 / 1 350  
  (Voir reproduction)

230  CAMÉE ovale en sardoine trois couches ocre et blanc au por-
trait féminin portant une couronne de fleurs et un collier de perles
Monture en or jaune émaillé noir
XIX° siècle
Haut. : 5,2  cm  1 250 / 1 350  
  (Voir reproduction)

231  CAMÉE ovale coquille au portrait féminin allégorie de la 
marine. Monture en or jaune à bordure ciselée de rinceaux 
XIX° siècle (écrin)
Haut. : 6,6 cm  800 / 1 000  

232  PENDENTIF CAMÉE en calcédoine grise et blanche au 
profil de jeune femme coiffée et vêtue d’un drapé
Monture en or jaune Haut. : 4,6 cm 350 / 450  

233  BROCHE CAMÉE coquille ovale à monture en or jaune au 
profil d’une Sainte couronnée tenant une palme, elle est visitée par 
une Colombe
Haut. : 5,2 cm  80 / 120  

229
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234  BROCHE CAMÉE en calcédoine grise et blanche au profil 
de jeune fille au drapé, les cheveux bouclés retenus par une tresse. 
Monture en or jaune (14k) (épingle en métal) 
Travail probablement russe
Haut. : 4,8 cm  500 / 600  

235  BROCHE CAMÉE en calcédoine grise et blanche au profil 
de jeune femme en robe décolletée, portant un diadème. Monture 
en or jaune rythmé de quatrefeuilles
XIX° siècle
Haut. : 4,5 cm  300 / 400  

236  BROCHE CAMÉE en calcédoine grise et blanche au profil 
couronné, les cheveux noués. Monture en or jaune
Haut. : 4,8 cm  300 / 400  

237  PENDENTIF en or jaune orné d’un camée en ivoire a haut 
relief représentant une jeune femme
Haut. : 5,2 cm  250 / 300  

238  Grande BROCHE PENDENTIF CAMEÉ en verre noir au 
buste d’une jeune bacchante. Monture en or jaune
Haut. : 6,7 cm  200 / 300  

239  BROCHE CAMÉE coquille ovale au portrait vu de face en 
haut relief. Monture en or jaune. (peut être portée en pendentif ) 
Haut. : 2,8 cm  80 / 100  

240  BROCHE CAMÉE coquille ovale à monture en or jaune 
souligné de géométries en filigrane au profil de bacchante les che-
veux noués aux feuilles de vigne
Haut. : 5,4 cm  180 / 220  

241  BROCHE CAMÉE coquille ovale à monture en métal doré 
jaune souligné d’un filet ciselé au profil féminin les cheveux noués 
Haut. : 4,8 cm  30 / 40  

242  BROCHE BARETTE en or jaune centrée d’un camée calcé-
doine au profil féminin, bordé de demi perles
Poids brut : 8 g  70 / 80  

243  BROCHE ronde en or et argent  en forme d’enroulement 
pavé de roses et diamants
Travail russe, vers 1900
Probablement par August Frederick HOLLMING, maître tra-
vaillant pour la maison FABERGE
Poids : 11 g  4 000 / 6 000  
  (Voir reproduction)

244  BROCHE ronde en or jaune ou alliage d’or jaune composée 
d’un faciès d’égyptien dans un entourage de micromosaïque.
Travail vers 1900 (épingle métal) 3 000 / 4 000  
  (Voir reproduction)

245  BROCHE ovale centrée d’un saphir bleu dans un entou-
rage triple de diamants et de rubis rythmé par des diamants et des 
saphirs
Poids : 13 g  5 500 / 6 500  
  (Voir reproduction)

246  BROCHE ronde pouvant former pendentif en or jaune à 
fond émaillé bleu poudré à décor d’une couronne  de feuillages 
stylisés terminés par un rubis cabochon
Travail de Karl FABERGE
Poids : 11 g  10 000 / 12 000  
  (Voir reproduction)

243
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247  BOITE À TIMBRES rectangulaire en vermeil au couvercle 
en néphrite
Travail londonien, 1933
Dans un écrin de la maison KENDALL                  700 / 800                                                                                                                                              
       (Voir reproduction)

248  NÉCESSAIRE du soir ovale en or jaune guilloché à frise 
de grecques soulignée de volutes centrées de diamants et de roses.  
Il ouvre sur trois compartiments dont un double et’une plaque 
d’ivoire écritoire
Vers 1910 
Poids brut : 102 g  2 600 / 2 800  
  (Voir reproduction)

249  Charmant ÉTUI poudrier - rouge à lèvres en or jaune émaillé 
ou laqué vert olive à décor de croisillons centrés de quartefeuilles
Vers 1920
Poids brut : 103 g  1 600 / 1 800  
  (Voir reproduction)

250 «MINAUDIÈRE» rectangulaire en « styptor » (métal), à fer-
moir géométrique terminé par une pyramide partiellement pavée de 
roses. Elle comprend un briquet, un peigne et un poudrier au décor 
identique serti sur ressort
Travail de la maison VAN CLEEF ET ARPELS vers 1930 (signée)
15 x 11,8 x 1,8 cm
Le styptor est un alliage breveté par la maison Van Cleef et Arpels 
composé principalement d’argent et d’étain.  Il fut employé dans les 
années 1930-1940  3 500 / 4 000  
  (Voir reproduction)

251  TABATIÈRE ovale en or jaune guilloché centrée d’un mono-
gramme sommé d’une couronne comtale
Fin XIX° siècle (1838-1919)
Poids : 53 g  1 000 / 1 200  
  (Voir reproduction)

252  POUDRIER rectangulaire en or jaune à décor de chevrons et 
charnière « invisible»
Travail de la maison BOUCHERON (signé)
Poids brut : 163 g  3 000 / 3 200  
  (Voir reproduction)
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253  ÉTUI À CIGARETTES rectangulaire en or jaune à décor de 
filets. Ouverture par un poussoir latéral
Travail de la maison JANLYS
Poids : 190 g   3 500 / 3 800  
  (Voir reproduction)

254  TABATIÈRE rectangulaire en or jaune guilloché de pastilles, 
pourtour ciselé de rinceaux
Paris (1819-1838)
Poids : 88,5 g  2 800 / 3 200  
  (Voir reproduction)

255  ÉTUI À CIGARETTES en or jaune et or gris tressé
Travail de la maison MELLERIO (signée), vers 1960
Poids : 126,5 g  2 800 / 3 200  
  (Voir reproduction)

256  ÉTUI À CIGARETTES rectangulaire en argent à décor 
d’ondulations et filets
Poids : 193 g  120 / 180  

257  ÉTUI À CIGARETTES rectangulaire en argent à décor de 
filets
Poids : 167 g  100 / 150  

258  ÉTUI à lunettes ou à cigares en écaille et incrustations d’ar-
gent. Intérieur de soie bleue
14,5 x 7 cm  60 / 80  

259  ÉTUI à CIGARETTE en argent et vermeil de forme rectan-
gulaire, chiffré CG
Poids : 188 g  100 / 120  

260 POUDRIER carré en argent et vermeil
Poids brut : 190 g  50 / 80  
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261  BAGUE sertie d’une intaille ovale gravée d’une scène repré-
sentant Hercule luttant contre le lion de Némée
Or et cornaline
De style antique  600 / 800  
  (Voir reproduction)

262  BAGUE sertie d’une intaille ovale gravée d’un buste de divi-
nité ailée de profil à gauche tenant un rameau
Or et cornaline. Restauration
De style antique  600 / 800  
  (Voir reproduction)

263  CACHET conique dont le plat est gravé d’une scène d’of-
frande sous le signe d’Ishtar
Cornaline brulée
Art Néo Babylonien, vers 700-600 av. J.C
Haut. : 2,5 cm  200 / 300  
  (Voir reproduction)

264  CAMÉE ovale gravé d’un molosse couché de profil à droite. 
Agate à deux couches
Probablement Italie, XVII-XVIII° siècle 
2,8 x 3,3 cm  800 / 1 000  
  (Voir reproduction)

265 CAMÉE figurant un buste d’homme. Jaspe brun
De style antique  1 000 / 1 500  

266  PENDENTIF  gravé d’un masque de divinité masculine 
barbue de face
Cornaline orangée
XIX° siècle 
Haut. : 3,5 cm  900 / 1 000  
  (Voir reproduction)

267  CAMÉE ovale gravé d’un masque d’homme barbu de face 
Améthyste
XIX° siècle 
3 x 2,3 cm  1 200 / 1 400  
  (Voir reproduction)

268  CAMÉE ovale gravé d’un double portrait à l’antique de profil 
à droite. Agate à deux couches
Probablement Italie, Fin du XVII° siècle 
4,5 x 3 cm  1 400 / 1 600  
  (Voir reproduction)

269  CAMÉE ovale gravé d’un double portrait d’un roi et d’une 
reine à l’antique de profil à droite
Agate à trois couches
Fin du XIX° siècle
4 x 3 cm  700 / 900  
  (Voir reproduction)

270  Grand CAMÉE ovale gravé d’un buste de Zeus lauré, de face 
à l’antique
Agate à deux couches
XVIII-XIX° siècle
5 x 4 cm  1 600 / 1 800  
  (Voir reproduction)
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271  CAMÉE ovale gravé d’un buste féminin de profil à droite
Agate à trois couches
Fin du XVII° siècle
2,2 x 1,8 cm  700 / 900  
  (Voir reproduction)

272  CAMÉE ovale gravé d’un buste d’Hercule barbu de profil à 
gauche
Agate à deux couches
XIX° siècle
2,8 x 1,9 cm  550 / 750  
  Voir reproduction)

273  Large BAGUE en or jaune  ornée d’un important camée 
représentant un faune barbu 
XX° siècle
Poids : 25 g  1 300 / 1 500  
  (Voir reproduction)

274  Grande INTAILLE ovale et convexe, gravée d’une scène avec 
une Victoire, une jeune femme assise sous un autel et un joueur de 
flûte
Cornaline orangée
XVIII° ou début du XIX° siècle 
3 x 4,1 cm  900 / 1000  
  (Voir reproduction)

275  Grande INTAILLE gravée de la déesse Fortuna portant une 
corne d’abondance et guidant un jeune Eros armé d’un arc. A ses 
pieds, un caducée
Agate rubanée brune et blanche
Probablement Italie, XVII° siècle 
5,3 x 3 cm  900 / 1 000  
  (Voir reproduction)

276  INTAILLE dont la bordure est taillée de facettes, gravée d’un 
buste de ménade de profil à gauche
Pierre jaune translucide
Début du XIX° siècle 
1,8 x 2,3 cm  600 / 800  
  (Voir reproduction)

277  BAGUE sertie d’une intaille ovale gravée d’un buste de Séra-
pis de profil à gauche. Il est coiffé du modius
Or et cornaline rouge   1 200 / 1 400
Art romain, II° siècle pour l’intaille. 1,7 x 1,2 cm pour l’intaille
  (Voir reproduction)

278  BAGUE à épaules carénées et ornée de cannelures sertie 
d’une intaille ovale et tronconique gravée d’un échassier (héron ?)
Or et agate à trois couches
Art romain, III° siècle. 1,4 x 0,8 cm pour l’intaille
   3 500 / 4 000  
  (Voir reproduction)

279  INTAILLE oblongue gravée d’un soldat debout armé d’une 
cuirasse, d’une lance, d’un casque et d’un bouclier
Agate à deux couches
XVII° siècle
3,4 x 1,6 cm  2 000 / 2 500  
  (Voir reproduction page précédente)
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280 PLAQUETTE ovale ornée en bas relief d’une empreinte 
d’intaille représentant une scène érotique dans le goût de l’antique
Or. Vers 1820. 2,8 x 3,3 cm  2 000 / 2 200
  (Voir reproduction)

281  BAGUE sertie d’une intaille gravée d’une divinité panthée 
(Victoire-Fortuna tenant une couronne végétale, avec une corne 
d’abondance à ses pieds
Or et chrysoprase   1 400 / 1 600
Art romain, I° siècle pour l’intaille. 1,2 x 0,8 cm pour l’intaille 
  (Voir reproduction)

282  BAGUE sertie d’une intaille ovale gravée d’un portrait mas-
culin de profil à gauche
Or et cornaline orangée. Petit éclat en bordure comblé à l’or
Art romain, I° siècle pour l’intaille. 1,7 x 1,3 cm pour l’intaille
   1 500 / 1 700  
  (Voir reproduction)

283  BAGUE à chaton octogonal, sertie d’un camée ovale gravé 
d’un buste représentant probablement Alexandre le Grand, de profil 
à droite
Or et agate   4 500 / 5 000
XVII° siècle pour le camée. 2,5 x 2,1 cm pour le camée
  (Voir reproduction)

284  BAGUE sertie d’une intaille ovale gravée d’une tête féminine, 
de profil à gauche
Or et cornaline rouge
Art hellénistique ou romain pour l’intaille
1 x 0,8 cm pour l’intaille  900 / 1 200  
  (Voir reproduction)

285  Importante BAGUE en or. Chaton de forme octogonale et 
allongée serti d’un  camée en sardoine sculpté en fort relief d’une 
tête de maure de profil droit ; anneau à section triangulaire
Italie, camée, XVII° siècle, anneau, époque moderne
Haut. du camée : 2,2 cm - Long. : 1,4 cm
Diam. de l’anneau : 2,5 cm
État de conservation : excellent  4 000 / 4 500  
  (Voir reproduction)

286  BAGUE-SCEAU en or. Chaton de forme allongée et octo-
gonale à la bordure perlée, gravé en réserve dans un cartouche d’un 
monogramme de marchand cantonné de quatre étoiles avec au des-
sus le monogramme GIA ; encadrement du chaton orné de petits 
traits verticaux et obliques ; anneau uni avec épaules soulignées de 
moulures et de traits
Allemagne, XVI° siècle
Diam. : 2,5 cm
État de conservation : excellent  4 000 / 5 000  
  (Voir reproduction)

287  BAGUE-SCEAU en or. Chaton de forme circulaire bordé 
de deux filets, gravé d’un aigle (?) de profil et de motifs végétaux ; 
anneau uni à section losangée
Fin de l’époque byzantine
Diam. : 2,3 cm
État de conservation : excellent  3 000 / 4 000  
  (Voir reproduction)

288  BAGUE-SCEAU en or. Chaton de forme ovale à la bordure 
perlée, gravé d’un arbre avec un chien couché brochant, vraisembla-
blement un rébus ; anneau uni
Europe occidentale, seconde moitié du XVI° siècle 
Diam. : 2,2 cm
État de conservation : excellent  3 000 / 4 000  
  (Voir reproduction)

289  BAGUE en or. Chaton «tourtière» de forme octogonale serti 
d’un saphir cabochon ; anneau uni avec épaules anguleuses
Angleterre, XIII/XIV° siècle
Diam. : 2,2 cm
État de conservation : excellent  2 200 / 2 500  
  (Voir reproduction)
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290  BAGUE-SCEAU en or. Chaton de forme octogonale gravé 
d’armoiries entourées d’un filet ; anneau uni
Allemagne, XVII° siècle
Diam. : 2,3 cm
État de conservation : excellent  3 000 / 4 000  
  (Voir reproduction)

291  Exceptionnelle BAGUE en or à encorbellement. 
Corbeille octogonale à pans aux angles soulignés de quatre granules 
et supportant un cabochon circulaire de verre vert ; anneau ajouré 
avec traces d’émail bleu (?) d’une suite de fleurons enserrés dans des 
cœurs de part et d’autre d’un cercle meublé d’une croix
Fin de l’époque  byzantine/début de l’époque médiévale
Haut. : 3 cm – Diam. :.2 cm
État de conservation : petit manque au cerclage du cabochon, cabo-
chon fendu,  sinon excellent  7 000 / 8 000  
  (Voir reproduction)

292  BAGUE en or. Chaton ovale à côtes anguleuses serti d’un 
cabochon rubis balai ou spinelle ; anneau aux épaules soulignées 
d’une nervure avec pointes latérales ; chiffre romain gravé à l’inté-
rieur de l’anneau
Italie (?), XVI° siècle
Diam. :.2,1 cm   3 000 / 4 000
État de conservation : très légers accidents, sinon excellent 
  (Voir reproduction)

293  BAGUE en or. Chaton proéminent de forme carrée serti 
d’une émeraude taillée en table, encadrement en cartouche, revers 
bombé avec croix en relief marquée de stries ; épaules ajourées 
ornées de volutes stylisées et de bosses
Italie, XVI° siècle
Diam. : 2 cm  4 000 / 5 000
État de conservation : pierre remplacée, or nettoyé, sinon excellent 
  (Voir reproduction)

294  BAGUE en or émaillé bleu foncé, bleu clair, vert, blanc, 
orange et noir. Chaton proéminent de forme ovale serti d’une éme-
raude bombée de belle qualité gravée d’un aigle, debout et de profil, 
enserrant un serpent ; entourage polylobé, revers bombé orné d’un 
motif rayonnant ; épaules à décor de fleurs de lys
Italie, émeraude, XVI° siècle, monture, style Renaissance
Haut. : 2,8 cm -  Diam. : 2,3 cm
État de conservation : légers accidents, sinon excellent   
   8 000 / 10 000  
  (Voir reproduction)
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295  Important CAMÉE coquille représentant une ronde de naïa-
des entourant le char d’une déesse. (Montée en peigne à entourage 
d’or jaune)
Début XIX° siècle
Long. : 10,5 cm  2 500 / 2 800  
  (Voir reproduction)

296  CACHET serti d’une intaille ovale gravée d’un buste de 
l’empereur Marc Aurèle lauré de profil à droite
Or et jaspe vert
Vers 1790
2,6 x 2,2 cm pour l’intaille  500 / 700  
  (Voir reproduction)

297  CACHET serti d’une intaille islamique rectangulaire gravée 
d’une inscription en écriture coufique sur deux lignes dans un riche 
décor végétal
Or et cornaline orangée
XIX° siècle 
2,6 x 2,2 cm pour l’intaille  450 / 550  
  (Voir reproduction)

298 CACHET en or jaune composé de larges volutes et feuillages, 
l’intaille en sardoine bicolore découvre un sphinx
XIX° siècle  400 / 500 
  (Voir reproduction)
 
299 CACHET en or jaune gravé sur sardoine blanche  d’une 
allégorie de la marine
Travail anglais du XIX° siècle  400 / 500 
  (Voir reproduction)
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300 CACHET en or jaune gravé sur cornaline d’un guerrier anti-
que agenouillé sous son bouclier
Vers 1800
Haut. :  5 cm  650 / 750 
  (Voir reproduction)
 
301  BAGUE  sertie d’une intaille ovale et légèrement convexe 
gravée d’un portrait d’homme barbu et lauré, de profil à droite
Or et cornaline orangée
Art hellénistique ou romain
pour l’intaille. 1,1 x 0,9 cm   1 400 / 1 600  
  (Voir reproduction)

302 PAS DE LOT
  
303 PAS DE LOT
  
304  BAGUE sertie d’une intaille ovale gravée d’un dieu Mars 
debout appuyé à une colonne tenant un casque avec un bouclier à 
ses pieds
Or et cornaline orangée   1 200 / 1 400
Art romain, II° siècle pour l’intaille. 1,3 x 1 cm pour l’intaille
  (Voir reproduction)
  
305  BAGUE dont le chaton est serti d’un cabochon.
Or et verre bleu. Vers le V° siècle 800 / 1 000  
  (Voir reproduction)

306  PENDENTIF serti d’une intaille ovale et bi-convexe gravée 
d’une scène à l’antique représentant  une jeune femme et un jeune 
homme nu tenant un bâton autour duquel s’enroule un serpent. 
Or, émail et calcédoine
Début du XIX° siècle. 4 x 2,5 cm 2 500 / 3 000  
  (Voir reproduction)

307  Grand PENDENFIF serti d’une intaille ovale et tronconique 
gravée d’une scène de sacrifice antique. Deux petites perles sont 
montées en pendeloque
Or, émail, perles et sardoine à trois couches
XVIII° siècle  4 000 / 6 000  
  (Voir reproduction)

308  Grand CAMÉE en calcédoine brune et blanche à décor d’une 
vénus endormie dévoilée par un satire
Travail de la fin du XIX° siècle
6,6 x 5,4 cm  400 / 500  

309  CAMÉE ovale en sardoine représentant un empereur de 
profil.  Monté en broche à entourage de roses et de perles
Camée XVIII° siècle (petit éclat ancien)
Long. : 2,3 cm  1 500 / 1 800  

310  BAGUE en or jaune sertie d’une intaille sur cornaline au 
profil féminin. Dans son écrin en velours bleu
Milieu XIX° siècle
Poids : 14 g  1 600 / 1 800  
  (Voir reproduction)

311 PENDENTIF représentant un buste de maure
Agate et or. XIX° siècle. Haut. : 2,9 cm 1 300 / 1 600  
  (Voir reproduction)

312  ÉPINGLE DE CRAVATTE en or jaune ornée d’une tête 
féminine en corail rose aux yeux ornés de diamants taillés en roses.
   800 / 1 000  
  (Voir reproduction)
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313  CROCODILE en agate beige sculpté au naturel la gueule 
ouverte les yeux en cabochons de rubis
Travail de SUMIN
Dans son écrin en velours bleu
Long  8,5 cm  5 000 / 6 000  
  (Voir reproduction)
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314  Paire de BOUTONS DE MANCHETTES en or jaune (14k) 
de forme ronde centrée de cabochons de saphirs entouré d’un filet 
d’émail blanc
Travail de la maison FABERGE  chef d’atelier August Frederick 
HOLLMING
Poids : 20 g  9 000 / 11 000  
  (Voir reproduction)

315  OEUF pendentif en agate brune à monture composée d’un 
serpent enroulé
Travail de la maison FABERGE chef d’atelier Ander JOHANSSON 
NEVALAINEN
   3 200 / 3 500  
  (Voir reproduction)

316  MONTURE DE SONNETTE DE TABLE en argent et 
vermeil, émaillée blanc sur fond guilloché, à décor rayonnant en 
applique. Elle repose sur quatre pieds godronnés
Travail de la maison FABERGE
M. O. August HOLLMING
Saint-Petersbourg (1896-1908)
Diam. : 4,8 cm  16 000 / 18 000  
  (Voir reproduction)
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317  FLACON ovale en cristal taillé à monture en rouge et or vert, 
à décor de guirlande aux nœuds rubanés
Travail de la maison FABERGE
Chef d’atelier Karl Gustav Hjalmar ARMFELT
Saint-Petersbourg  (1898-1908)
Long. : 10,7 cm
Dans un écrin de la maison WARTSKI
   6 000 / 8 000  
  (Voir reproduction)

318  PORTE PLUME en or jaune émaillé blanc translucide sur 
fond guilloché, prise torsadée à frises de feuilles de laurier en ors de 
couleurs
Travail Russe
M. O. Andréi Karlovich ADLER, qui fournit la maison FABERGE 
en petits objets émaillés 
Long. : 16,2 cm
Poids : 24 g  6 000 / 8 000  
  (Voir reproduction)
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319  COUPELLE ronde en argent émaillée de quartefeuilles 
bleues 
Moscou, 1894
Poids : 65 g  120 / 160  

320  ÉPINGLE DE CRAVATE en alliage d’or jaune composée 
d’une griffe d’oiseau retenant une tourmaline ovale.  - Travail russe 
vers 1900. Porte le poinçon sur la tige de l’Orfèvre : BOK
Poids : 2 g  800 / 1 000  

321  BOITE ronde en bois laqué noir, le couvercle orné d’une 
scène figurant trois personnages tirés dans un traîneau par deux 
chevaux, un chien courant à leur côté. Intérieur laqué rouge
Travail russe
Diam. : 8,7 cm  400 / 450  

322  BOITE À CIGARES en argent ciselé en trompe l’œil d’une 
boite a cigares au décor de turcs. Intérieur en vermeil.
Saint-Peterbourg 1881
Poids : 484 g
14,5 x 10,5 x 6,5 cm  4 200 / 4 500  
  (Voir reproduction)

322 bis OMBRELLE à embout en argent réémaillé rose et bleu
Travail de Karl FABERGE  1500 / 2000
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323  PENDULE à base en malachite composée de plaques de 
verres appliquées de cavaliers joueurs de polo en or jaune autour du 
cadran
Travail de la maison BOUCHERON pour Dialdas au Caire
Vers 1950-1960
Haut. : 26,5 cm  12 000 / 15 000  
  (Voir reproduction)

324  COUPELLE en argent partiellement émaillée d’une frise de 
rinceaux feuillagés et fleuris
Travail russe de la fin du XIX° siècle
Poids : 85 g  500 / 600  
  (Voir reproduction)

325  TCHARKA à piédouche en vermeil partiellement émaillé 
polychrome de godrons tors et d‘une guirlande fleurie
Saint-Petersbourg 
M. O. GRATCHEV
Poids : 68 g - Haut. : 5,3 cm   600 / 700  
  (Voir reproduction)

326  TABATIÈRE en argent uni gravé d’une inscription niellée. 
Intérieur en vermeil.
M. O. KLEBNIKOV
Moscou, 1885
Poids : 140 g  800 / 1 000  
  (Voir reproduction)
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327  Long FOURREAU de KRISS en or à décor appliqué sur 
l’une des faces de rinceaux végétaux et fruits
Le haut est chiffré P B X
Petites restaurations et soudures à l’étain ; Petits chocs
Long. : 34,5 cm - Poids : 157 g  2 500 / 3 500  
  (Voir reproduction)

328 AIGUIÈRE en métal, argent et or
Travail Ancien Indien, à monture doublé d’argent par la maison 
GARRARDS à Londres en 1847-1848 (manques au décor)
Haut. : 43 cm
  (Voir reproduction) 8 000 / 10 000 
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329  TABATIÈRE rectangulaire en écaille et or jaune centrée 
d’une miniature aux deux chiens et au trophée de chasse
Travail du maître joaillier Pierre André MONTAUBAN
Vers 1820  3 300 / 3 500  
  (Voir reproduction)

330  VINAIGRETTE en or jaune et or vert de forme ovale à 
décor guilloché et pastillé à frise d’entrelacs ; grille finement ajourée 
de rinceaux finement ciselés
Vers 1820
Poids : 25 g  2 600 / 2 800  
  (Voir reproduction)

331 VINAIGRETTE en jaspe sanguin dans une monture en or 
jaune en forme d’œuf au pourtour agrémenté de roses, grille ajourée 
d’enroulements
XIX siècle
Haut. : 2,8 cm  1 600 / 1 800  
  (Voir reproduction)

332  VINAIGRETTE en pierre dure marquetée d’une rosace dans 
une  monture en ors de quatre couleurs
Vers 1820
Long. : 3,7 cm  3 800 / 4 200  
  (Voir reproduction)

333  VINAIGRETTE  rectangulaire en or jaune à fond guilloché 
et pourtour finement ciselé de feuillages et de fleurs. Grille ajourée à 
décor de quartefeuilles
Paris (1798-1809)
Maître joaillier Adrien Maximilien VACHETTE
Poids : 42 g
4,2 x 3,2 x 1,5 cm (état excellent)  5 000 / 6 000  
  (Voir reproduction)

334  VINAIGRETTE composée d’une griffe de tigre à monture 
en or jaune ciselé de rinceaux
Travail anglais, vers 1830
Long. : 5,5 cm  500 / 600  
  (Voir reproduction)

335 Rare FLACON À PARFUMS en or jaune émaillé en forme 
de tête de guerrier antique casqué
Travail de la maison Carlo GULIANO
Poids : 35 g
Haut. : 5,2 cm  13 000 / 15 000  
  (Voir reproduction)
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336 ÉTUI rectangulaire à pans coupés en argent ciselé de rinceaux 
et oiseaux
France, vers 1730-1740
Porte le poinçon d’orfèvre GG
Poids : 27 g  550 / 650  
  (Voir reproduction)
 
337 FLACON À PARFUMS en argent en forme de bouteille cen-
tré de deux médaillons aux profils féminins entourés de rinceaux.
Travail allemand du XVIII° siècle
Haut. : 7,7 cm
Poids : 44 g  1 000 / 1 200  
  (Voir reproduction)
 
338 POMANDER en argent en forme balustre à pans a décor 
ciselé  de lambrequins. Il s’ouvre en trois compartiments
Travail du XVIII° siècle
Haut. : 7 cm
Poids : 38 g  800 / 1 000  
  (Voir reproduction)
 
339 FLACON À PARFUMS en argent doré en forme de balustre 
aplati ciselé de lambrequins. Le couvercle est sommé d’une branche 
de corail (rapportée)
XVIII° siècle
Poids : 27 g  750 / 850  
  (Voir reproduction)
 
340 FLACON en forme de gourde de pèlerin à panse godronnée 
en argent uni à deux anses à volutes
Travail romain du XVIII° siècle
Haut. : 12,5 cm - Poids : 86 g  1 200 / 1 300  
  (Voir reproduction)

 
341 FLACON À PARFUMS en argent doré en forme de balustre 
aplati à deux réserves ornées de feuilles de jonc sommé d’une co-
quille
Travail de la ville de Rome dans son écrin en cuir doré à frise de 
fleurs de lys.
Haut. : 9,1 cm - Poids : 28 g   2 500 / 2 800  
  (Voir reproduction)

342 FLACON À PARFUMS en argent repoussé en forme de 
gourde à décor de fleurs et rinceaux
Rome, XVIII° siècle
Haut. : 8,2 cm - Poids : 29 g  1 300 / 1 400  
 
343 FLACON À PARFUMS en forme de bouteille à pans en 
argent ciselé à décor applique de volutes sommées de coqs. Travail 
du Moyen-Orient 
XIX° siècle. Poids : 106 g  150 / 250  
 
344 FLACON À SEL en cristal mauve doré de rinceaux, monture 
en vermeil
Dans un écrin
Travail anglais d’époque Victorienne
Long. : 7 cm  80 / 100  
  (Voir reproduction) 
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345 DRAGEOIR rond en marbre gris à monture en or jaune, le 
couvercle animé d’une gouache représentant l’éruption d’un volcan, 
daté 1822
XIX° siècle
Diam. : 6,5 cm  2 000 / 2 400  
  (Voir reproduction)

 
346 TABATIÈRE ronde en écaille incrustée de grillages et d’ani-
maux en or jaune. Charnière en or jaune
Paris (1684-1687)
Diam. : 7,4 cm (accidents)  450 / 650  
  (Voir reproduction)

 

347 TABATIÈRE rectangulaire a flancs ondulants en écaille 
piquée de larges architectures sur toutes les faces
Travail du milieu du XVIII° siècle
7,1 x 5,5 x 3,4 cm  4 000 / 4 500  
  (Voir reproduction)

 
347bis TABATIÈRE rectangulaire à deux compartiments en écaille 
finement ciselée de granulés, prise en or jaune 
Paris (1744-1750)
Long. : 8,2 cm  300 / 400

348 TABATIÈRE rectangulaire à pans coupés en or jaune aux 
plaques de nacre sculptées au sujet principal du Saint-Sépulcre
Fin XVIII° siècle
Long. : 6,8 cm  2 200 / 2 500  
  (Voir reproduction)
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349 TABATIÈRE rectangulaire en or jaune à couvercle émaillé 
des armes de Wesphalie sur un fond animé de rinceaux, cornes 
d’abondance et carriatides
Allemangne, vers 1730-1740
Long. : 6,5 cm - Poids : 87 g  7 500 / 8 500  
  (Voir reproduction)

 

  

350 DRAGEOIR rond en or jaune et ors de couleurs à fond 
émaillé gros bleu. Le couvercle orné de deux rangs de demi perles et 
centré d’une miniature ovale figurant un portrait d’homme
Paris, 1787
Maître joaillier Claude Pierre POTTIER
Miniature signée FIORELLI et datée 1785
Diam. : 5,6 cm
Dans son écrin en galuchat
Un drageoir semblable est conservé dans la collection Gilbert 
(TII, page 22, ill.)  8 000 / 10 000  
  (Voir reproduction) 

351 TABATIÈRE rectangulaire à pans coupés, monture en or 
jaune corps en lapis lazuli (fêles)
XVIII° siècle
Long. : 8 cm  2 000 / 2 500  
  (Voir reproduction) 
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352 TABATIÈRE rectangulaire montée à cage en or jaune ciselé 
de frises a panneaux d’agate brune
Travail probablement anglais du XVIII° siècle
5,5 x 4 x 3,5 cm  800 / 1 000  
  (Voir reproduction) 

353 TABATIÈRE ovale en ors de couleurs centrée d’un médaillon 
aux colombes se béquetant sur fond cannelé animé d’une guirlande  
de feuillages. Les montants décorés de réserves aux attributs campa-
gnards
Paris, XVIII° siècle
Poids : 98 g
Long. : 7,4 cm  2 000 / 2 500  
  (Voir reproduction) 

354 TABATIÈRE rectangulaire en or jaune à monture cage aux 
panneaux bombés  de lapis lazuli
Travail probablement allemand Début XIX° siècle
7 x 4 x 2,5 cm  3 000 / 3 500  
  (Voir reproduction)

355 TABATIÈRE ovale en forme de panier en quartz laiteux à 
monture en or jaune. Le couvercle appliqué de deux colombes se 
becquetant sur la devise «souvenir d’amitié»
Travail du milieu du XVIII° siècle (léger fêle au couvercle)
Long. : 6,5 cm  5 500 / 6 500  
  (Voir reproduction) 

352 353
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cata boov 14 12 10.indd   46 19/11/2010   12:37:08



47

356  ÉTUI nécessaire en or jaune partiellement émaillé, à pan-
neaux en verre églomisé à décor d’allégories de l’amour en or sur 
fond vert. Il  contient un étui, une aiguille, une monture de crayon, 
des ciseaux et un carnet en ivoire
Paris (1798-1809)
Travail de Claude Pierre POTTIER
Dans son écrin en galuchat
Haut. : 7,5 cm  9 000 / 10 000 
  (Voir reproduction)

357  CURIEUX  ÉTUI  composé d’anneaux de pierres dures 
facettées, rythmées par des anneaux de nacre
XIX° siècle
Long. : 11,4 cm  1 000 / 1 500 
  (Voir reproduction)

358  ÉTUI À CARTES de forme rectangulaire en argent guilloché 
et vermeil
Travail de la maison BOUCHERON
11,7 x 8 cm
Poids : 195 g  150 / 200  

356

357
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359  POUDRIER rectangulaire en argent strié et vermeil
Travail de la maison CARTIER
8 x 6,5 cm
Poids : 153 g  80 / 120  

360  POUDRIER en argent et vermeil de forme carrée à décor 
gravé
Poids : 104 g  60 / 80  

361  POUDRIER en argent  et vermeil de forme rectangulaire à 
décor de fleurs sur fond guilloché
Poids brut : 111 g 
(petit accident à la glace intérieure) 60 / 80  

362  CARNET DE BAL, monture en bronze doré, les plats en 
nacre gravée de rinceaux, un plat titré « souvenir » 
8,5 x 6 cm  150 / 200  

363  POUDRIER en argent à décor de godrons affrontés
Travail de la maison CARTIER (signé)
Poids brut : 120 g  500 / 600  

364  ÉTUI À CIRE en or jaune ciselé de feuillages, de forme 
rectangulaire à pans coupés
Paris (1819-1838)
Poids : 25 g  800 / 900  

365 MICROMOSAIQUE rectangulaire représentant deux chiens 
assis et couchés dans un paysage Encadrements multiples
Vers 1820
4 x 5,8 cm  3 000 / 3 200  
(Voir reproduction) 

366 MICROMOSAIQUE rectangulaire représentant un cavalier 
vu de dos (avec des smalti en malachite)
Travail probablement des ateliers de Saint-Petersbourg, vers 1800
4 x 5 cm  6 000 / 8 000  
  (Voir reproduction)

 
367 FLACON À PARFUMS en forme de tonneau émaillé à 
décor de couples antiques, sommé d’un chérubin
Vienne, XIX°siècle  650 / 750  
  (Voir reproduction)

366 365

367
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368 MICROMOSAIQUE ronde  représentant une amphore sur 
fond bleu, pourtour perlé
Vers 1800
Diam. : 6 ,5 cm  5 300 / 5 500  
  (Voir reproduction) 

369 MICROMOSAIQUE ronde  représentant les cascades de 
Tivoli animées de pêcheurs
XVIII° siècle
Diam. : 6,7 cm  5 500 / 6 000  
  (Voir reproduction) 

370 DRAGEOIR rond en paesina à monture en argent. Le cou-
vercle centré d’une micro mosaïque aux oisillons dans leur nid, dans 
un entourage en argent ajouré et ciselé de fleurs
XIX° siècle 
Diam. : 9 cm  5 500 / 6 000  
  (Voir reproduction) 

371 BROCHE à monture en or jaune centré d’une micromosai-
que représentant un large  bouquet de fleurs
Vers 1830  1 200 / 1 500  
 
372 BOUTON orné d’un paysage en micromosaique au paysage 
antique. XIX° siècle  60 / 80  
 
373 BROCHE ovale en micromosaïque représentant la place 
Saint Pierre, monture en or jaune. XIX° siècle
Long : 4,5 cm  400 / 600  
 
374 BROCHE micromosaïque représentant un  chien allongé, 
monture en or jaune
XIX° siècle - Long. : 6 cm  800 / 1000  

368

369

370
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375 OPTIQUE monocle en or jaune aux aplats d’ivoire laqué de 
fleurs dorées
Style Louis XVI  2 000 / 2 200  
  (Voir reproduction) 

376 Monture de LUNETTES en or jaune
Début XIX° siècle  180 / 220  
 
377  CACHET en pierre bleue à trois faces, l’une gravée d’un 
chiffre surmonté d’un heaume
Dans une monture avec chaîne et anneau en or
Poids brut : 14 g  250 / 300  

378  CACHET en or jaune émaillé composé d’un guerrier antique 
debout émaillé au naturel
Gravé des armes de France
Haut. : 6,5 cm  3 500 / 4 000
 (voir la reproduction en couverture de catalogue)  

379  CACHET ANNEAU en or jaune émaillé bleu et blanc de 
pastilles et rayures. Le cachet ovale en cornaline
Époque Charles X
Poids : 7 g  800 / 1 000 
  (voir la reproduction) 

380  CACHET en bronze doré figurant un personnage portant un 
chapeau, les bras repliés sur le torse, piétinant un livre ouvert
Chiffre CA
Haut. : 12 cm  100 / 150  

381  CACHET en bronze doré figurant un satyre recroquevillé. Il 
repose sur une base circulaire
Chiffre TB
Haut. : 7,5 cm  150 / 180  

382  CACHET À CIRE en métal représentant une femme drapée 
tenant une urne, le doigt sur la bouche
Haut. : 10 cm  50 / 80  

383 BRIQUET en plaqué or de la marque COLIBRI (Londres) 
   40 / 60 
  
384 FUME CIGARETTES en or jaune torsadé
Travail de la maison CARTIER
Poids brut : 14 g  450 / 550  
 
385 BRIQUET ovalisé en or jaune ciselé
Travail de la maison CARTIER
Poids brut : 78 g  1 500 / 1 700  
 
386 BRIQUET rectangulaire en or jaune ciselé de filets
Travail de la maison DUNHILL et CHAUMET
Poids brut : 81 g  1 500 / 1 600  
 
387 COUPE CIGARES composé d’une dent de phacochère  
terminé par une hure de sanglier en argent au naturel
Travail viennois signé G A S (G A SCHEIDT, vers 1900)
Long. : 27 cm  1 500 / 1 600  
  (Voir reproduction) 

388  TABATIÈRE contournée à décor émaillé en plein de scène de 
genre dans le goût du XVIII° siècle 100 / 150  

389  TABATIÈRE en argent et vermeil à décor d’un pacha oriental 
fumant un narghilé, à ses cotés une odalisque 
Poids : 121 g 
XIX° siècle  600 / 800  
  (Voir reproduction)

390  TABATIÈRE rectangulaire en argent ciselé, le couvercle 
émaillé rouge et bleu à décor d’agrafes formant cartouche
9 x 4,5 cm
Poids brut : 86 g  200 / 250  

391 TABATIÈRE en corozzo sculpté, allégories de la marine, le 
couvercle comporte un double fond
Long 8,2 cm  200 / 400  
 
392 PAS DE LOT

375
379
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393 TABATIÈRE en argent de forme contournée aux paques de 
nacre, celle du couvercle ciselée de rinceaux et carquois
Province (1809-1819) -  Long. : 7 cm 140 / 180  
 
394 TABATIÈRE contournée en pomponne ciselé de rinceaux, de 
couvercle centré d’agate
XVIII° siècle - Long. : 6 cm  150 / 180  
 
395 TABATIÈRE ovale en «metail demanheim» à décor uni et de 
guirlandes. 
Epoque Louis XVI  140 / 160  
 
396 DRAGEOIR rond en écaille centré d’une miniature représen-
tant Sainte Cécile à la harpe, monture en or jaune
Début XIX° siècle 
Diam. : 8,7 cm  250 / 350  
 
397  Paire de MÉDAILLONS en ivoire sculpté représentant un 
bouquet de fleurs et un bouquet de fruits dans des encadrements en 
forme de blason
Circa  1810-1820  
Haut. : 17,5 cm  800 / 1 000  
  (Voir reproduction)

398  POMMEAU DE CANNE en ivoire figurant une tête 
d’Indienne aux colliers et boucles d’oreilles. Elle porte un chapeau 
(accidents)
Travail du XIX° siècle
Haut. : 9 cm  150 / 200  

399  COUPE PAPIER en ivoire sculpté d’une tête de fillette rieuse
Travail vers 1900
Long. : 32 cm  380 / 420  

400  PLAQUE en ivoire de forme triangulaire à sujet érotique 
figurant un homme et une femme debout, en habits. Le dos est 
sculpté d’un arbre
Inde, XIX° siècle
Haut. : 14,5 cm 
(Gerces et  petits accidents)  200 / 250  

397
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401 Nicolas SCHRODL (1816-1890)
Homme barbu de profil vers la gauche
Médaillon sculpté en ivoire
Haut. : 12 cm  300 / 400

402 PLAQUE en coquillage sculpté représnetant Andromède.
Fin XVIII° ou début du XIX° siècle
7,2 x 4,5 cm  300 / 400
  (Voir reproduction)

403  ZEUS debout en ivoire sculpté, vêtu d’un drapé à mi corps, 
il tient a la main droite la foudre et derrière lui est posé un aigle. 
Contre socle en marbre
XVIII° siècle
Haut. : 17,5 cm  4 200 / 4 500  
  (Voir reproduction)

404  Paire de MÉDAILLONS en biscuit aux profils du Comte de 
France et de son épouse, dans des cadres en bronze doré sommés 
d’une couronne comtale
Circa 1800-1810
Diam. : 9,5 cm  800 / 1 000  
  (Voir reproduction) 
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405  Importante sculpture en ivoire représentant Vénus debout 
guidant Cupidon par la main
Travail vers 1900
Haut. : 43,5 cm  23 000 / 28 000  
  (Voir reproduction)

405
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405bis   DEUX DÉVIDOIRS en acier à décor clouté à facettes, 
embout tourné. Vers 1800. Haut. : 22 cm  350 / 450  

406  PORTE BOBINES en châtelaine en argent fondu à décor rocaille 
Pays-Bas ou Allemagne, XVIII° siècle 150 / 200  

407  CROCHET DE CHÂTELAINE au décor allégorique du 
temps : Chronos. Amsterdam, XVIII° siècle
Poids : 36 g  120 / 180  

408  PAIRE DE CISEAUX en or jaune partiellement émaillé
XVIII° siècle. Poids brut : 18 g  300 / 400  

409  COFFRET nécessaire de couture de poupée en écaille et lai-
ton doré contenant un dé, une paire ciseaux, un pinçon et un étui
Époque Napoléon III  400 / 500  

410  BOUCLE DE CEINTURE en or jaune ciselé à décor de 
volutes fleuries et coquille stylisée
XIX° siècle - Poids : 14,5 g  260 / 280  

411  CHATELAINE en pomponne à décor d’attributs jardiniers
Fin XVIII° siècle  160 / 180  

412 CUILLER en agate beige, monture en vermeil
Allemagne XVII - XVIII° siècle  300 / 400  

413  MIROIR face à main en bronze patiné de forme triangulaire 
à décor floral. Vers 1900  400 / 500  

414  ALMANACH en argent aux aplats de nacre pour l’année 
1786   180 / 220
  
415  BOITE À PILLULES en acier à décor damasquiné d’or
Fin XIX° siècle - Diam. : 4 cm  250 / 300  

416  PETIT NÉCESSAIRE comprenant un couteau, une lime et 
une paire de ciseau, l’ensemble contenu dans une pièce de 5 francs 
en argent, à l’effigie de Louis XVIII, Lille, 1814. Chaîne en argent à 
mailles pincées
Poids brut : 34 g  60 / 80  

417  CARNET DE BAL aux aplats en ivoire sculpté de rinceaux et 
centré d’une allégorie de la marine
Travail vers 1850  350 / 400  

418  CARNET DE BAL aux aplats en ivoire sculpté d’un amour 
attelant des colombes. Travail vers 1850  350 / 400  

419  CHIENNE et son petit en bronze patiné et doré, sur une 
base en ivoire. Travail vers 1880. Haut. : 6,8 cm 250 / 300  

420  COUPE PAPIER en bronze patiné composé d’une femme 
drapée. Signé V. SABATIER, Fondeur Fumière et Theibault
Long. : 25 cm  300 / 350  

421  SONNETTE en bronze patiné composé d’une jeune fille 
dansante. Signé P. TERESCZUK (1875-1963) 
Haut. : 10 cm  300 / 350  

422  MÉDAILLON triangulaire en verre églomisé au coffret et 
massues. Fin du XIX° siècle
Haut. : 4 cm  120 / 150  

423  LOT de sept BOUTONS ronds en jaspe (un huitième avec 
des éclats)  100 / 150  

424  BOUCLE de CEINTURE en bronze doré ornée de pierres 
en cabochons (améthyste, néphrite et jaspe)
Long. : 9 cm  400 / 500  

425  Trois PEIGNES à cheveux en corne ornés d’agrafes en argent 
sertis de strass. Dans un écrin de la maison SANDOZ, Paris
Long. : 9,5 (1) et 7,5 cm (2)  150 / 200
  
426 FACE À MAIN en écaille et vermeil (Petits accidents)
Long. : 18 cm   80 / 100  

427  NETSUKE en ivoire figurant un personnage assis
Dans une monture en or jaune
Poids de la monture : 8 g  200 / 250 

428  PORTE MONNAIE en écaille dans une monture en argent, 
incrustations en vermeil à décor de fleurs. Intérieur en soie rouge
8 x 6 cm  60 / 80  

429  MÉDAILLE en or jaune ronde prix de billard de la salle 
Rameau (Tournoi de 1914). Poids : 5 g 70 / 100  

430  FIBULE en or jaune et argent  ornée de rubis et émeraudes
Poids : 7 g  60 / 80  

431  MONTRE de POCHE en argent à cadran aux attributs 
maçonniques, le dos dissimule un support
Travail anglais  450 / 550  

432  Suite de DOUZE MÉDAILLONS en terre cuite à sujets 
révolutionnaires ou napoléoniens. 
(Pourront être divisés sur demande) 500 / 600  

433  MÉDAILLON anti-esclavagiste représentant un homme 
noir enchaîné sous l’œil de Dieu à la devise «Am I not a man and a 
brother ». Angleterre, XIX° siècle
Diam. : 9,5 cm  800 / 1 000  

434  NÉCESSAIRE DE BUREAU en placage de ronce de thuya à 
fris de «H». Il comprend : un porte épheméride, un porte crayons et 
un porte notes avec son crayon en argent
Travail de la maison HERMES   350 / 450  

435  PYROGÈNE rectangulaire à décor émaillé d’une scène de 
cabaret d’après Xavier SAGER 
Vers 1900. Long. : 4,6 cm  280 / 320  

436  DRAGEOIR  en carton bouilli à décor licencieux au couple 
méfiant « est il de garde»,  à l’intérieur un faciès masculin composé 
de corps nus
Vers 1810. Diam. : 8,5 cm  600 / 700  
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437  TABATIÈRE en carton bouilli laqué au couvercle animé 
d’une femme peinte sur nacre, le double fond dissimule une jeune 
femme débutant une chevauche, d’un assis à sa chaise. Vers 1830 
Long. : 10 cm (petit manque au bout) 1 000 / 1 500 
 

438  COUVERT en vermeil  modèle à filet et palmettes, au revers 
des allégories féminines, bucranes et mascaron d’Hercule.  Il est aux 
armes de la reine Hortense
Paris (1809-1819)
Poids : 176 g  3 000 / 4 000  
  (Voir reproduction)

439  Grande VERSEUSE tripode en argent, les pieds soulignés de 
feuilles d’acanthe, le bec verseur terminé par une tête de griffon et 
la prise du couvercle composée d’un aigle aux ailes éployées. Elle est 
gravée d’un monogramme dans un blason surmontant une médaille 
de la Légion d’Honneur
Paris (1798-1809) 
M.O. Antoine GUILLEMIN
Poids : 1 320 g
Haut. : 37 cm  3 200 / 3 400  
  (Voir reproduction) 
 
 
440  GOUTE VIN en argent à anse enroulée corps godronné, 
gravé George CHANTOME, 1770
Orléans (1772-1774)
M.O. probablement Louis Nicolas DEHORS
Poids : 103 g  200 / 250  

438

439
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441  GOUTE VIN en argent à anse enroulée corps godronné, 
gravé Jacques Thomas 1773
Orléans (1770-1772)
M. O. S F
Poids : 88 g  180 / 220  

442  Large GOUTE VIN en argent  à corps godronné et souligné 
d’une frise  de guirlandes feuillagées, anse en serpent enroulé 
On y joint un autre GOUTE VIN en argent uni
Poids total : 147 g  200 / 250  

443  Paire de SALIÈRES ovales à monture d’argent posant sur 
quatre pieds rythmés par des guirlandes de fleurs et sommés de têtes 
de lion. Intérieurs en verre bleu
Paris, 1789
Poids : 188 g  1 300 / 1 500
  
444 GOUTE VIN en argent à anse serpent  corps godronné
Paris, 1787
M. O. Pierre Antoine FAMECHON
Poids : 88 g  200 / 300
 
445  MONTURE de MOUTARDIER en argent de forme Médi-
cis, à panse godronnée. Le couvercle est sommé d’un perroquet
Paris (1809-1819)
M. O. Marc JACQUART
Poids : 230 g. (sans la doublure postérieure)  950 / 1 050  
  (Voir reproduction)

446  Paire VASES à piédouche en argent à bords godronnés, les 
corps ciselés de rinceaux et de fleurs
Travail Turc, XIX° siècle
Poids : 417 g  800 / 1 000  
  (Voir reproduction)

447  TIMBALE tulipe en argent au corps gravé d’appliques, le col 
souligné de rinceaux, base godronnée. 
Paris 1738
M. O. Jean CHABLOL
Poids : 127 g  1 200 / 1 300  
  (Voir reproduction)

448  TIMBALE tulipe en argent uni piédouche godronné
Meaux (1768-1778)
M. O. probablement Jean BRISSOT
Poids : 137 g  500 / 600  
  (Voir reproduction)

449 PYROGÈNE en argent en forme d’éléphant 
Travail commercialisé par la maison MAPPIN and WEBB
Poids : 166 g  850 / 950  

450  COUPE couverte à anses en argent uni, couvercle à prise 
toupie sur fond de feuilles
Paris, 1786
M. O. Jacques Charles MONGENOT, reçu maître  le 20 décembre 
1775
Haut. : 14 cm - Poids : 414 g  2 500 / 2 800  

451  TIMBALE de forme tulipe en argent ciselé de coquilles, guir-
landes et roseaux dans des cartouches. Elle repose sur un piédouche 
orné de godrons
Paris, 1787
Haut. : 11,7 cm – Poids : 155 g  500 / 600  

452  TIMBALE évasée en argent à frise en vermeil et nielle de 
rinceaux fleuris
Travail ancien turc
Haut : 9,2 cm - Poids : 106 g    300 / 400  

 
. 
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453 HUILLIER VIGNAIGRIER en argent
Augsbourg, XVIII° siècle
Deux burettes en verre taillé bleu prusse
Haut. : 26 cm - Poids : 504 g  500 / 600  

454  Deux CLOCHES contournées à côtes creuses, prises en-
roulées terminées par des feuillages ; et leurs PLATS présentoirs 
contournés à frise de godrons, en argent. Les cloches gravées d’ar-
moiries sommées d’un crest
Travail de l’orfèvre Paul STORR, les plats marqués « Storr & Morti-
mer »
Londres (1828-1829)
Poids : 2 940 g  14 000 / 16 000  
  (Voir reproduction)

454

454
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455  Important VASE ENCRIER en argent à décor de trois têtes 
d’angelots rythmés par des pieds en volute
Messine, 1717
M. O. Xaverio CORALLO et Placido PASCALINO
Haut. : 11,5 cm
Poids : 722 g  13 000 / 15 000  
  (Voir reproduction)

456  BÉNITIER quadripode sommé d’un CRUCUFIX en argent, 
la croix est soutenue par deux anges sur des guirlandes feuillages
Lille, 1745
M. O. Barthélemy DECOURCHELLE, reçu en 1727
Poids : 342 g
Haut. : 29 cm  1 800 / 2 200  
  (Voir reproduction)

457  Paire de COUVERTS de table en argent modèle filet
Paris, 1783
M. O. Louis Julien ANTHIAUME, reçu en 1779
Poids : 352 g  300 / 350  

458 PLATEAU rond tripode à aile décorée de godrons tors et 
centrée d’armoiries datée 1702
Travail Ancien Allemand (restaurations)
Diam. : 31 cm
Poids : 586 g  650 / 750 

459  MONTURE D’HUILLIER en argent à base contournée 
quadripode, terminée par des grappes de raisins. (prise supprimée)
Paris, 1787 
M. O. Jean Pierre CHARPENAT 
Poids 638 grs   250 / 350

460  GOBELET en argent à prise en forme de tête de cheval, le 
corps décoré  de fruits
Allemagne, XIX° siècle
M. O. Bernard MULLER 
Poinçons d’importation à Londres en 1895
Poids : 226 g  1 300 / 1 500  

461  Petit VASE MEDICIS en argent à panse godronnée, la base 
ajourée de feuilles de lierre 
Paris (1798-1809) 
M. O. P.J.B. HUGUET
Poids : 322 g  950 / 1 000
  (Voir reproduction page 56)

456

455
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462 Importante CLOCHE ovale en argent à décor de frises de 
fleurs et d’oves. La prise en forme d’artichaut stylisé posant sur de 
larges feuilles d’acanthe
Long. : 34 cm
Londres (1784-1785)
M. O. Andrew FOGLEBOURG et Stephen GILBERT, firme 
fondée en 1780
Poids : 1 090 g
Modèle inspiré du service livré par Robert Joseph Auguste au Roi 
d’Angleterre Georges III  3 800 / 4 200  
  (Voir reproduction)
   
463 SALERON ovale à base torsadée en argent
Nuremberg, début  XVIII° siècle  
Poids : 75 g  150 / 250  

464  Paire de SALERONS ovales quadripodes à monture en argent 
à décor d’amours entourant un blason
M. O. René Pierre FERRIER 
Paris, 1784
Poids des montures : 62 g  180 / 220
  
465  Petit GOUTE VIN en argent à anse en serpent enroulé 
Dijon, XVIII° siècle 
Poids : 38 g - Diam. : 6,7 cm  120 / 180  

466 AIGUIÈRE casque en argent de la maison MELLERIO
(Réparation au piédouche)
Haut. : 25 cm - Poids : 952 g  500 / 600  
 

467  MONTURE D’HUILLIER en argent à base contourné qua-
dripode à attaches rayonnantes et décor de palmes stylisées, et deux 
bouchons en argent de l’époque 
Paris, 1774 
M. O. Joseph BOUILLEROT
Poids : 610 g  500 / 700  

468 COUPE ronde en argent à frise géométrique
Travail américain vers 1920
Poids : 120 g  60 / 80  

469  TIMBALE en argent à frise de fleurs et de feuilles
XIX° siècle
Poids : 67 g  40 / 60  

470  BOITE À THÉ en argent, de forme rectangulaire à pans 
coupés. Le couvercle circulaire à doucine. Manque au niveau de la 
prise
Travail de la maison TIFFANY, vers 1920
Haut. : 11,5 cm
Poids : 182 g  80 / 100  

471  Paire de BOUGEOIRS en argent et vermeil, les binets en 
doucine à décor d’anneaux enchevêtrés, base circulaire plate (bosses)
Travail de la maison CARTIER 
Haut. : 5 cm - Poids : 105 g  100  / 150  

472  BOMBILLA en argent et vermeil, à décor d’agrafes ajourées 
et pierres rouges (manque une pierre)
Long. : 23 cm - Poids brut : 79 g  80 / 100
Provenance : Carlos GARDEL   

462
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473  COUPELLE vide poche ronde en argent, la prise formée par 
une pièce de 5 francs à l’effigie de Louis-Philippe, Paris, 1831
Travail de la maison CARTIER
Diam. : 10 cm - Poids : 81 g  100 / 150  

474  Six PORTE-COUTEAUX en forme de doubles pastilles 
rayonnantes en métal argenté  50 / 60  

475 PAIRE DE FLAMBEAUX à deux bras de lumière en argent,  
la base ronde à frise de rinceaux, à fût évasé orné de palmettes et 
fleurs. Les bras centrés par une sphère étoilée d’où partent les bras 
soutenus par des zéphyrs et terminés par des têtes de dauphin styli-
sés. Ils sont sommés de tritons enlacés autour d’un trident
Paris (1809-1819) pour les bougeoirs 
M. O. Marc JACQUART
Paris (1798-1809) pour les bras et recensés entre 1809 et 1819
Poids : 2 845 g
Haut. : 47 cm  5 000 / 6 000  
  (Voir reproduction)
  
476 PAS DE LOT

477  SHAKER à godrons creux en argent de la maison PETER. 
(Orfèvre Ravinet Denfer)
Poids : 680 g  850 / 950  

478  Huit COUVERTS à poisson en argent modèle filet coquille 
et feuillages
Travail de la maison TIFFANY
Poids : 1 040 g  1 000 / 1 200  

479  BOITE cylindrique en argent uni à couvercle en palissandre 
doublé d’argent
Travail de Jean E. PUIFORCAT
Diam. : 9 cm  350 / 400  

480 Douze PORTE-COUTEAUX en argent 
Poids : 335 g  350 / 450  

481  Important ENCRIER en bronze argenté composé d’un décor 
végétal où s’inscrit une pivoine forment l’encrier
Vers 1900
Long. : 29 cm  1 100 / 1 300  
  (Voir reproduction page 63)

475
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482 PAS DE LOT

483  Important COQ au naturel attaquant un serpent en argent 
fondu et ciselé
Travail de la maison CHIAPPE, orfèvre de la maison de Savoie 
Italie, début XX siècle
Contre socle en marbre vert de mer
Haut. : 36 cm  15 000 / 18 000  
  (Voir reproduction)

484  Large COUPE tripode en argent et vermeil gravée des armes 
de la ville de Londres et de Lyon
Travail de la maison GARRARD d’après un dessin de A G STYLES 
Haut. : 40, cm
Poids : 1 084 g
Dans son écrin en bois
Cette coupe a été offerte par le maire de Londres lors de sa visite à 
Lyon, le 28 octobre 1966.   2 000 / 2 500  

485  VERSEUSE en argent balustre à panse godronnée, la prise de 
l’attache à palmette stylisée
Paris (1819-1838) 
Poids : 820 g   300 / 400 

486  COUPE À QUETER en argent à piédouche contourné, 
anses en S. Gravée J. LEGER d’ANTILLY 1825
Poids : 232 g  300 / 400  

487  TASSE À CHOCOLAT en argent godronné, prise  à corne 
d’abondance terminée par une tête de bélier
Paris (1819-1838)
Poids : 176 g  80 / 120  

488  VERSEUSE ovoïde tripode en argent à attaches en palmet-
tes, bec verseur terminé par une tête de cheval. Anse en bois noirci. 
Gravée d’armoiries
Paris (1809-1819)
Poids : 530 g  350 / 450  

489  LAITIÈRE droite en argent couvercle à doucine, manche 
latéral en bois
Paris (1809-1819) 
Poids : 185 g  230 / 280  

490 TIMBALE droite en argent uni 
Paris (1819-1838) 
M. O. Sixte Simon RIOM 
Poids : 110 g  160 / 180 
 

484

483
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491  CONFITURIER à monture en argent au décor allégorique 
de Mercure délivrant un nouveau né, doublure en cristal
Province (1819-1838) 
Poids de la monture : 510 g  300 / 400  

492 Important et riche SERVICE À THÉ CAFÉ de style Louis 
XV en vermeil à décor de feuillages et coquilles stylisées compre-
nant sept pièces : cafetière, théière, fontaine à eau chaude, sucrier, 
crémier, bol dévidoir et plateau. 
Travail de la maison RISLER et CARRÉ, vers 1900 
Poids total environ : 17 500 g  24 000 / 26 000
  (Voir reproduction)

492 bis  GOUTE VIN à ombilic, en argent
Modèle bordelais vers 1820
Poids : 64 g  150 / 250  

493  Paire de SALERONS ronds tripodes à monture en argent à 
décor de pilastres. Doublures en cristal blanc. 
Paris (1809-1819) - M. O. CAHIER 
Poids des montures : 118 g  160 / 180  

494  SALIÈRE double  en argent à décor d’un couple autour d’un 
temple de l’amour. Prise centrale à palmettes et mufle de lion en 
chute
Paris (1819-1838) 
Poids : 176 g  140 / 180  

495  Suite de douze COUTEAUX à dessert à lame argent manche 
ivoire godronné.  XIX° siècle  150 / 180
  
496 LOUCHE en argent modèle uni plat.
Paris (1798-1809) 
Poids : 278 g  80 / 120  

497  CUILLER À PUNCH en argent manche torsadé en corne.
Paris (1809-1819)  60 / 80  

498  Huit PETITES CUILLERS en vermeil à cuilleron et prise 
pointues à décor de palmettes ciselées 
Paris (1819-1838) 
Poids : 158 g  120 / 180  

499 Six PETITES CUILLERS en argent uni plat 
Paris  (1819-1838) 
Poids : 98 g  40 / 60  

492
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500 Six PETITES CUILLERS en argent modèle filet  
Paris (1798-1809) 
Poids : 144 g  80 / 120  

501 Cinq PETITES CUILLERS en vermeil 
Paris (1798-1809) 
Poids : 96 g  60 / 80  

502  Ensemble DE COUVERTS DE TABLE en argent modèle 
uni plat comprenant, 10 fourchettes, 4 cuillers de table et 10 petites 
cuillers 
Travail du XIX° siècle du Duché de Savoie.
Poids : 1 725 g  500 / 600  

503 PLAT rond en argent à bord godronné
Paris (1819-1838) 
Poids : 845 g - Diam. : 30 cm  350 / 450  

504 PLAT OVALE en argent à frise de palmettes
Travail du milieu du XIX° siècle 
Poids : 950 g - Long. : 44,5 cm  400 / 600  

505  PLATEAU ovale à bord godronné en argent à deux anses 
latérales 
Long. : 58,5 cm 
Poids :1 925 g  800 / 1 000  

506  SERVICE À THÉ CAFÉ trois pièces en argent modèle balus-
tre à côtes, prises en bois noirci
M. O. Cardeilhac 
Poids : 1 920 g  700 / 800  

507  Paul FOLLOT (1877-1941)
SERVICE À THÉ CAFÉ comprenant quatre pièces et son plateau
Vers 1903-1904
Des modèles similaires sont conservés au Musée des Arts Décoratifs 
de Paris et au Museum of Art de Dallas (Texas)
   10 000 / 12 000 
  (Voir reproduction)
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CONDITIONS DE VENTE

La vente se fera au comptant et en euros, les acquéreurs paieront 
en sus des enchères par lot adjugé : 20 % + T.V.A. au taux de 
19,6 %, soit : 23,92 %.

Ordre d’achat :
 Si vous désirez faire une offre d’achat par écrit, vous pouvez utiliser le for-
mulaire prévu à cet effet en fin de catalogue. Celle-ci doit nous parvenir au 
plus tard 2 jours avant la vente accompagnée de vos coordonnées bancaires.
Enchères par téléphone : Si vous désirez enchérir par téléphone, veuillez en 
faire la demande par écrit, accompagnée de vosréférences bancaires, au plus 
tard 2 jours avant la vente.
Les demandes d’enchères par téléphone ne seront pas acceptées pour les lots 
estimés moins de 500 €.
L’experience montrant qu’à de nombreuses reprises les communications 
téléphoniques ne sont pas toujours possibles lors du passage des lots, toute 
demande d’enchère téléphonique pré-suppose un ordre d’achat à l’estima-
tion basse plus une enchère, au cas ou la communication est impossible pour 
quelque cause que ce soit.
Enchères :
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur. Il aura l’obliga-
tion de payer comptant et de remettre ses noms et adresse.

Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après 
l’accord préalable de la Société EVE .Pour cela , il est conseillé aux ache-
teurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une 
valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à l’étude.
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est 
établi que deux ou plusieurs enchrérisseurs ont simultanément porté une 
enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même 
temps cet objet après le prononcé du mot “adjugé”, le dit objet sera immé-
diatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout 
le public présent sera admis à enchérir à nouveau.
Garanties :
Les attributions concernant les objets ont été établies compte tenu des 
connaissances scientifiques et artistiques du moment.  D’éventuelles modi-
fications de descriptions du catalogue pourront être annoncées verbalement 
pendant la vente et seront consignées au procès-verbal de la vente.  Les 
dimensions sont données à titre indicatif : l’état n’est pas garanti. Aucune 
réclamation ne sera admise pour les restaurations d’usage et accidents, l’ex-
position publique ayant permis l’examen des oeuvres proposées à la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi : toutefois la S.V.V. ou le Commissaire-
Priseur et l’Expert se réservent le droit de réunir ou de diviser les lots.
Retrait des achats :
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets 
pourra être différée jusqu’à l’acquittement de l’intégralité des sommes dues.

Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité 
de l’adjudicataire.
Les clients non-résidents en France pourront prendre livraison de leurs 
achats qu’après règlement bancaire incluant les éventuels frais de change, 
paiement par télex ou swift.
Nos coordonnées bancaires pour tout virement sont les suivantes :
BNP 30004 00828 00010626503 76 -
 IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0106 2650 376
L’acquéreur sera lui même chargé de faire assurer ses acquisitions, et la 
S.V.V. décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait 
encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.
La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de cinq à dix 
semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec 
laquelle l’acquéreur précisera ses instructions à la Sociéte EVE
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en 
demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de 
réception. A l’expiration du délai d’un mois, après cette mise en demeure et 
à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour 
prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 
10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 e.
L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation des dom-
mages et intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne 
préjuge pas de l’éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle enchère.
RESULTATS DES VENTES sur notre site internet : www.auctioneve.com

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites ci dessous je déclare les accepter et vous 
prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en Euros, les lots que j’ai désignés ci-
dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux). ● Références bancaire obligatoires (RIB)
I have read the conditions of sale printed below and agree to abide by them. I grant you permission to 
purchase on my behalf the following items withim the limits indicated in Euros. (These limits do not 
include buyer’s premium and taxes).
.● Required bank references and account number.

Date: 

Signature obligatoire:
Required signature:

Lot 
N°

Description du lot/ Lot description Limite en euros/ Limit 
of bid in euros

Nom

Adresse
Ville CP                                                                         Mail
Tel.                                                                                Portable

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM 

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
Mardi 14 décembre  2010

BIJOUX- OBJETS DE VITRINE-ORFÈVRERIE
DROUOT RICHELIEU - Salle 8

Société de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 
Agrément n°2002-84
25, rue Drouot - 75009 PARIS 
Tél. : 01 53 34 04 04 - Fax : 01 53 34 04 11
RIB : Code Banque : 30004 - Code Guichet : 00828 
Numéro de compte : 00010626503 - Clé RIB : 76 

VENTES FUTURES
    20 décembre : archéologie, tableaux anciens et modernes, mobilier, tapisseries, objets d’art et d’ameublement
    22 décembre : mode vintage ; Fin Janvier : cadres anciens ; Février : vanités - memento-mori et autres projets d’avenir
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